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3AT'AJIBHI IIOJIOXKEHHA

3anporoHOBaHEe BWJIAHHS SIBIIAE COOOI0 METOIWYHI PEKOMEHMAIi IS
BUBYEHHS JUCHMILTIHY “Buiia matemaruka. Moayns 17

OCHOBOIO HaBYaHHS € CaMOCTiiHa poOOTa CTyAeHTa 3 IMiJAPYIHHUKOM,
HaBYAJIbHUM ITOCIOHMKOM, KOHCIIEKTOM JICKIIii Ta BHKOHAHHS 1HJIWBIAyaJbHOI
poboTH.

Meroro BHKIamaHHSA aucHUIUIIHK “‘Buma wMmarematnka” € 3acBOECHHS
byHIaMEHTAIPHUX OCHOB MAaTEeMaTHKH, 30KpeMa, aHalli3y HEOOXITHUX s
MOJAIBIIIOT0 BUBUCHHS Ta PO3YMIHHS 1HIIIMX MaTEMaTeUYHUX JUCIIUATLIIH.

MetoauuHi BKa3iBKU MICTSITh 30 BapiBHTIB JJii BUKOHAHHS CaMOCTIMHUX 1
IHIUBITyaTbHUX pOOIT 3 mucruiniinu “Buma maremarnka. Moayns 1 (3M 1, 2)”
CTYJIEHTaMH MEPILIOTr0 KypCy 1HKEHEPHHX Ta MPUPOJHHYMX CHEHIaJTbHOCTEN BCIX
¢bopm HaBuanns KHYBA.

VY naHoMmy BHJAaHHI HaBEJAEHI PO3B SA3KM BAapIaHTIB TUIOBUX 3aBJaHb 3
IHIMBIAyallbHOI poOOTH 3MICTOBUX Moayined 1 1 2. PekoMmeHAyrOThCa st
ayJIMTOPHOI Ta camocTiitHoi poboTu ctynentiB KHYBA.



3MICTOBHM MOJY.JIb 1
JIHIMHA AJITEBPA TA BEKTOPHUI AHAJII3

3aBnanns 1.1. 3amano tpu matpumi A, B ta C (ne A — mepenoctanus mudpa
HOMEpA 3aJIKOBOT KHIDKKH, a |L — OCTaHHsA nu@pa HOMepa 3aJIKOBOI KHUKKH).
OO6uucnuTu 3HaueHHs BupasiB: 3A+4B, A'B, B-A, A-C.

3aaanns 1.2. O0UKCIUTH BUSHAYHUK, BUKOPUCTOBYIOUM HOTO BIACTUBOCTI.

3aaanns 1.3. JlocaiguTy CyMICHICTh CUCTEM JIIHIMHUX anre0paidyHuX piBHSHB 3a
nonomMoror teopemu Kponekepa—Karesnii 1 po3B’s13aT KOKHY CUCTEMY METOJA0M
Kpamepa, metogom ["ayca Ta MaTpU4HUM METOJIOM.

3aBnanns 1.4. Po3’s3aTH MaTpUyHE PIBHAHHSL.

3agnannsa 1.5. 3HaliTu 3araJibHU PO3B'S30K OJHOPIMHOI CUCTEMHU JIHIMHHUX
anreOpaiuHuX piBHSHb.

3aBaanns 1.6. /{111 3a1aHUX BEKTOPIB HEOOX1IHO:

a) 00YMCINTU MIIIAHUK JOOYTOK TPhOX TaHUX BEKTOPIB;

0) 3HANTH MOJTYJIb BEKTOPHOTO JOOYTKY ABOX JaHUX BEKTOPIB;

B) OOYHUCIIUTH CKAISIPHUM TOOYTOK JBOX JAHUX BEKTOPIB;

T') IEPEBIPUTH, YU OyIyTh JaH1 BEKTOPH KOJIIHEAPHUMH a00 OPTOTOHAIBHUMU;
1) 3’sICyBaTH, Y4 KOMILJIAHAPHI TPU JaH1 BEKTOPH.

3agnannsa 1.7. [lokazatu, mo BeKTOpU d,b,¢ yTBOPIOIOTH 0a3uC Ta 3HAWUTHU

KOOPJIMHATU BEKTOpa d B IIbOMY Oa3uci.

3aBnannsg 1.8. J[ano koopauHaTu BepiinH Tetpaeapa AiArAszAs. 3HaliTu:

a) OBXXHUHY pedpa A1As;

0) monty rpani A1AxAs;

B) KyT Mk peOpamu A1Ax1 AiAs;

r) 00’ eM mipamiau A1A2AzAq;

1) pIBHSHHS TpsiMoi A1 Az;

€) pIBHSIHHS TIOMMHU A1A2A3;

€) PIBHSHHS IUIOIIMHY, 10 MPOXOIUTh Uepe3 TOUKU Aj Ta A4 1 EPHEHIUKYISIPHA
rionuHI A1A2Az3;

K) PIBHSIHHS 1 JOBKMHY BUCOTH, OITYIICHOI 3 TOUKH A4 Ha TUIOHIUHY A1A2A3;

3) KOOPJAMHATU TOYKH As, IO CUMETPUYHA TOYLl A4 BIZTHOCHO TUIOUIMHU A1A2A3;



1) PIBHSIHHS IUIOIIMHHU, IO HPOXOJUTh uYepe3 TOUKYy As NMEPHEHAMKYISPHO 0
npsamMoi A1As.

3aBnanns 1.9. 3agano Bepmnnu TpukytHuka ABC. 3Haiitu:

a) piBHSIHHS CTOpoHU AB;

0) piBHsaHHS Bucotn CH;

B) piBHSIHHA Melllann AM;

r) Touky N neperuny meaianu AM ta Bucoru CH;

1) PIBHSIHHS IPSMOI, 1110 TPOXOAUTH Yepe3 Touky C nmapanenbHo cTopoHi AB;
e) Bijctanb Bij Touku C 110 npsimoi AB;

€) Touky K nepeTuHy MeiaH TPUKYTHUKA.

3aBnanns 1.10. Po3s’sa3atu 3anauy.
3apnannga 1.11. Po3s’g3atu 3a1a4y.

3aBnanna 1.12. [loOyayBatu KpuBYy, 3aJaHy PIBHSHHSIM B TOJSIPHIA cHCTEMI
KOOpJIMHAT.

3MICTOBUM MOJY.JIb 2
JTUO®EPEHIIAJIBHE YUCJEHHS ®YHKIII OJTHIET
TA BATATHOX 3MIHHUX

3aBnanns 2.1. 3HaiiTu rpanuill GyHKIINA, HE KOPUCTYIOUUCH MpaBuiiom Jlomitas.
3aBnannsa 2.2. 3HalTH MOX1IHI BiJl 3aJaHUX (QYHKITIH:

a) MepIIoro MOpsAKY;

0) Ipyroro MopsaKy.

3aBnanus 2.3. [IpoBecTr moBHE AOCTiKEHHS QYHKIIIT Ta moOyayBaTH ii rpadik.

3aBnanns 2.4. 3Haiitu noBHI nudepenmiany 1-ro ta 2—ro nopankiB GyHKii z=f(x,

).

3apnannsa 2.5. 3HaiiTu rpagieHT QyHKOii z=f(x, y) B Touul M Ta moxizHy 3a

-

HAIMpsIMKOM BEKTOpa S B I[il TOUIII.

3aBaanns 2.6. Jlocniantu Ha eKCcTpeMyM QYHKITIIO z=f(X, V).



PO3B’SI3AHHSI TUIIOBOI'O BAPIAHTA IHAMBIJYAJIBHOI POBOTH
SMICTOBOI'O MOAYJIA 1

3apaanns 1.1. 3a1aH0 Tpy MaTpHIIi:

-3 0 7 2 3 1 3
A= -4 2 -3; B=-14 0,; C= -1.
-1 1 2 I 5 -1 5

3uaitu: 1) 2A+3B;, A B; B C; 2) det A;3) A_],' 4) A A
Po3B’si3anns:
-6 0 14 6 9 3 0 9 17
1)3HaXOIII/IM02 2A+3B= -8 4 -6 + -3 12 0 = -11 16 -6 ;
-2 2 4 3 15 -3 1 17 1

—3240 ((D+71 33404475 -31+00+7() 1 26 -10
AB=—4242 ((D)+(3) 1 —43+2 4+(3) 5 -4 142 0+(3) (1) = -13 19 -1 :

>

-1 2+1 (-D)+2 1 —-13+14+25 -1 1+1 0+2 (-1) -1 11 -3
2 3+3 (-)+15 8
B C= -13+4 (-D)+05 = -7 .
1 345 (-D)+(-1) 5 -7
-3 0 7

2) detd=|-4 2 —3=-322+(4) 1 7+0 (-3) (-1)—(=1) 2 7-1 (-3) (-3)=2 (-4) 0=-35.
11 2

3) obepreHa MaTpus A~ 10 MaTpHIi A Mae BUTTIAL

] A, Ay A31
A = det A A12 Azz A23 .
A3 Ay Az

Ockinbku det A=-35 (0, TO MaTpUIls A ene BHUPOJIKEHOIO, OT)KE, ICHYE.
3HaxX0UMO:

4 =F =7 A ——‘_4 _3‘=11 A —‘_4 2‘:—2.
11 1 2 > 12 _1 2 > 13 _1 1

-3 7 -3 0
A”:_‘? 227; Aﬂ_‘—l S A= 1‘:3'
4 =f 7‘:—14 A= 7‘:—37 4= Yo
o3 S R R ’ ¥4 2




L
3

7 7 -14 5 5
Toni: A4;=_;L 11 1 -37 = 137
3 35 35 35
~2 3 -6 3 36
35 35 35
4) maemo:
g+O+g E—O—g —§+O+9
5 5 5 5 5 5 1 00
g4 2 6 4 2 9 8T8 _
5 35 35 5 35 35 5 35 35
1 11 4 1 1 6 2 37 12 0 0 1

5 35 35 5 35 35 5 35 35
OTtxe, oOepHEHa MaTPUIs 3HalIeHa BIPHO.

3aBaanns 1.2. O6UnCIUTH BUSHAYHUK, BUKOPUCTOBYIOUH MOTO BIIACTUBOCTI:

2 1 -2 2
6 2 1 0f
2 3 -3 4
2 3 0 -5
Po3B’si3anus:
O0urCIMMO BU3HAYHHUK, ITOTIEPEAHRO OTPUMABIITH HYJII B TIEPIIIOMY PSIIKY:
1 1 -2 21 1 0 0 0
-1 7 -6
3 2 1 0 3 -1 7 -6
2 =2 =212 -1 2|=
/1 3 -3 4 1 2 -1 2
2 2 =7
/I 3 0 =5 1 2 2 =7
-1 2 2 2 2 -1
=2 -1 -7 -6 =2(-3+126=36)=174.

2 -7 12 2
3aBaanns 1.3. IlepeBipuTH CyMICHICTh CHCTEMH 1 PO3B’SA3aTH 1i:

1) metomom Kpamepa; 2) metogom ["aycca; 3) MaTpU4HUM METOIOM.
Po3p’si3aHHs:

CyMicHICTh cucTeMu nepeBipumMo 3a TeopeMoro Kponekepa-Kamnemmi, s
IbOT'O YTBOPUMO OCHOBHY 1 pO3LIMPEHY MATPHULI 1aHOT CUCTEMHU:

] 1 2 1 1 2-1
A= 2 -1 2: A= 2 -1 2/-4 .
4 1 4 4 1 4-2



OCKUIBKH paHT OCHOBHOI MaTpuill rangA =3 , paHT PO3IIMPEHOI MaTpHIli

rangA = 3, TO 3a/laHa CHUCTEMa PIBHSIHb CyMICHA 1 Ma€ €JUHUN PO3B’SA30K:

A A A
1) 3a popmymamu Kpamepa: x, ==L, x,="2; x,—.
) 3a hopmy pamep [ 2= 37
OT1xe, 3HANAEMO BU3HAYHUKN CHUCTCMHU:
11 2 111
A=2 -1 2[=22 -1 1|=2(-3-0+6)=6 0;

4 1 4 4 1 2

-1 1 2 |1 1 1
A=-4 -1 2/=-24 -1 I|=-2(-3-6+6)=6;
-2 1 4 |2 1 2
I -1 2 |11 1
A, =2 -4 2=-22 4 1|=-2(6-0-12)=12;
4 -2 4 |4 2 2
11 -1
A =12 -1 —4|=6-12-6=-12.
4 1 -2
xlzﬁzl, x2—2:2; x3:_—12:—2
6 6 6

Bigmosigs: ( 1; 2; -2).

2) BHKOHAEMO €JIEMEHTApH1 IEPETBOPEHHs HaJ PSAAKAMH PO3IIUPEHOI MaTpHII

JJaHO1 CUCTEMHU:

1 1 2/-1 1 1 2 -1 1 1 2|1

2 -1 2|-4 0 -3 -21-2 03 2(2.

4 1 4-2 0 -3 —-42 0 0 —-2/4
—2x; =4, x;=-2

OTtxe, 3%, +2x;,=2; 3x,-4=2; x,=2

A=

X +x,+2x,=-1;, x+2-4=-1 x =1
Bigmosigs: ( 1; 2; -2).
3) 3amumieMo cucTeMy piBHSIHB B MaTpuuHiid Gopmi: AX = B, 1e

11 2 X -1
A=2 -1 2; X=1x,; B=-4. X=4"B.
4 1 4 X _)

3HaiineMo o6epHeny Matpuio A 1o MaTpuii A:



1 4, A4, A4y
A7 :detA n Ay Ay ;
3 Ay Ay

4,=0 Ayp=-4 A, =2 detA=6 0.
A,=6 Ay, =3 Ay =-3
Toni
o 12
-6 -2 4 3 3
a=to 24 229 22 1.
6 3 3
6 3 -3 . 1 1
2 2
1 2 1 2
- = 1 (-1 ) (4 2 (22
3 3 i - + (3)( ) + 3( )
2 1 2 1
X= 0 -2 - 4= 0(1 ~2) (-4 (2 = 2.
3 3 . D + ( 3)( ) + 3( )
1 1 - 1 1 -
L 1 (-1 ~ (-4 (2
> > -D + 2( )+ ( 2)( )

Bignosiae: ( 1;2;-2).
X, +2x, —x;=1;
2. 2x;,—x,+2x;=3
Ix, +x,+x;=3
[lepeBipuMO CyMICHICTH CUCTEMHU:
1 2 -1 I 2 -1 I 2 -1

A= 2 -1 2 0 -5 4 0 -5 4 . Orxe, rangd=_2.
3 1 1 0 -5 4 0O 0 O
I 2 -1 I 2 -1 I 2 -1
A=2 -1 23 0 -5 4|1 0 -5 4|l. Omxe, rangd =3.

3 1 115 0 -5 42 0 0 o

3a treopemoro Kponekepa-Karnesmn nqana cuctema piBHSIHb HECYMICHA.

3aBnanns 1.4. Po3’s3aTi MaTpuyHi PIBHSHHS:
35 1 2

X =
) 5 oy 2 4

Po3B’si3annsi: MaeMmo piBHSIHHS BUly AX = B

. -1
, TO PO3B’SI30K PIBHSAHHS Ma€ BUTIsIL X =4 B,

3
Ockinpxn det4 = )

5
‘:2 0
4

10



5
-1 1 Ay Ay _ 2 =3

i : = - 2
3HaieMO 00EpHEHY MATPHLIIO: detd A4, 4, B 3
2
5
L2 75 12 -3 -6
Takum unHOM X =4~ B = 3 =
3 24 2 4
2
5 X 3 -2 -1 2
Vs 4T 56

Po3p’si3annsi: Maemo piBHSIHHS BUly AX = B

Ockinpxn det 4= 5 =-2 0, 10 po3B’s30K piBHsHHS Mae Burmsiy X =B A

-1 1 Al 1 A21 2 B 1

% . A = = 5 3
3HaiineMo 00epHEHy MaTpPHULIIO: detd A, A, .
L, -1 2 2 -1 3 9
Takum unnom X = BA™ = 5 3 = )
-5 6 5 5 —4

3apnanns 1.5. 3HaliTH 3araJibHU PO3B'S30K OJHOPIMHOI CUCTEMHU JIIHIMHHUX
X, +2x, +4x;,—3x, =0,
) _ 3x,+5x, +6x; —4x, =0,
anreOpaiuHuX piBHSAHb 4, +5x, —2x, +3x, =0,
3x, +8x, +24x, —19x, = 0.

Po3p’si3anns: CxopucraeMocs MetoqioM ["aycca

1 2 4 -3 1 2 4 3
L35 6 4 0 -1 6 5
45 2 3 0 -3 -18 15
3 8 24 -19 0 2 12 -10

1 2 4 =3
0 -1 -6 5 1 2 4 3
"0 0 0 0 0 -1 -6 5

0 O 0 0
JlaHiif MaTpHIll BIAMOBIAAE OJTHOPIAHA CHCTEMa PIBHSHbB, €KBIBaJIEHTHA BUX1IHIN:
X, +2x, +4x;,-3x, =0, x, =—6x; +5x,,
—x, —6x; +5x, =0. x, =—2x, —4x, +3x,
[ToxnaBum x3=Ci, x4=C,, orpumaemo xo=—6C+5C,, x1=8C—7C>.

OT)KC, 3arajbHUM pO3B’H30K CHUCTCMH Ma€ BUITIAA:
11



x1=8C1—7C2, x2=—6C+5C3, x3=C1, x4=C,
a00 (8C—7C2;—6C+5C,; Cy ; Cy).

3aBnanns 1.6. 3a1ano BeKTOpH ab,c: a=i+2j+3k; b=—+2k; ¢=i-2]+5k.
Heo0xiaHo:
1) oGuncnuTH MimaHwii JOOYTOK TPHOX BEKTOPIB 2d , d — bi3c;
2) MOyJIb BEKTOPHOTO T100YTKY BEKTOPIB 2d 1 3¢ ;
3) 0GUHCIINTH CKAIPHUH J0OYTOK BeKTOpiB 3b i (—2¢ );
4) nepeBipUTH, Ui OyAyTh BEKTOPU KOJIHEAPHUMU 200 OPTOTOHATLHUMU;
5) nepeBipuTH KOMIUTAaHAPHICTh BEKTOPIB 4i,b,¢ .
Po3B’si3anns:
1) Tak sIK 2d =20 +4 +6k;a—b=2i +2j+k; 3¢ =3i -6 +15k, TO
2 4 6 1 2 3
(2a;a-b;36)=2 2 1|=62 2 1=6(10+2-12—6-20+2)=—144
3 -6 15 |I -2 5
2)Tak sk 2a=2i +4] +6k; 3¢=3i —6] + 15k , 10
i j k| ]
2a 3¢c=2 4 6|=61 2
3 -6 15 I -2

2a 33 =67(16>+(2)° +(-4)’) = 65256 + 4 + 16 = 124/69;
3) tak sk 3b =—-3i + 6k, —2¢=-2i +4] — 10k , 10
3b (28)==3 (-2)+0 4+6 (—-10)=-54;

4)ytak sk a=(1,2,3) 1 b= (—-1,0,2), 10 —§ g %, OT>X€, BEKTOPU HE KOJIIHEApHI.

=6(16i —2] —4k),

[ SN

Taksik d b =1 (-1)+2 0+3 2=5 (, TO BEKTOpU HE OPTOTOHAJIbHI;

5) BekTopu 4d,b i ¢ KOMILTAHAPHI, AKIIO iX MimmaHuii 106yTok 4abé = 0.
O6uuciumo
1 2 3 I 1 3

4abé=4-1 0 2|=8-1 0 2/=8(8+4)=96 0,
1 -2 5 |1 -15

TOOTO BEKTOPHU HE KOMIUJIaHAPHI.

3apanns 1.7. Ilokasatu, mo BekTopH d,b,C yTBOPIOIOTH GasWc i po3KIaCTU

BCKTOP d 3a oM 62131/ICOM, SAKIIO

12



a=(211); b=(12-2); ¢=(112); d=(43-2).

Po3p’s13anun:
2 1 1

OOYHCIUMO abc=|1 2 -2/=12-4-1=7 0.
1 1 2

—

Omxe, BeKTOpu d,b,C YTBOPIOIOTH 0a3Wc i BeKTOp d B IbOMY 0Oa3uci Mae

a,
npenacTaBieHus: d = ad + b + y¢ , abo B KOOPAWHATHOMY BUTJISII

20+B+1=4
0O+2B+1r=3 .
0-2B+2r=-2

Po3p’s13yemo many cucremy 3a ¢popmymnamu Kpamepa: A =7,

4 I 1 4 1 1
H.=|3 2 1|=-23 2 1|=-2(-12+4+1)=14,
-2 -2 2 I 1 -1
2 4 1
A =1 3 1j=16-4-5=7,
1 -2 2
2 1 4
H. =11 2 3|=4+5-16=-7.
1 -2 -2
A7 A7 I 7

3aBaanns 1.8. /lano xoopaunaTtu BepiiuH terpaeapa A,4,4;4, :
A (1;2:1); A,(3;0,-2); A;(5;2,7); A,(—6,-5;8).
3HAWUTH:

a) TOBXHUHY pedpa A1A»;

0) oy rpaHi A1A2As3;

B) KyT Mk peOpamu A1A21 A1A4;

r) 00’eM mipaMiayd A1ArAzAs;

1) pIBHSHHS TIpsiMOi A1 A2;

€) pIBHSHHS TUIOHMHU A1A2A3;

€) PIBHAHHS IUIOIIMHHM, WIO0 HPOXOJHUTHh dYepe3 TOouku Ai; Ta Ag 1

NEepHEeHANKYJISIPHA IJIOMKHI A1A2As3;
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) PIBHSIHHS 1 JOBKUHY BUCOTH, OIYIICHOI 3 TOYKU A4 Ha TUIOIIMHY A1A2A3;
3) KOOpJAMHATH TOYKUA As, M0 CUMETPUYHA TOYIll A4 BIJIHOCHO IUIONIUHU

A1AzAs3;
1) pIBHSHHS [JIOUIMHH, 110 IPOXOJIUTh Y€pe3 TOUKY A4 MEPIEHAUKYISIPHO 10
npsMoi A1As.
Po3p’si3anHHs:
N
a) BEKTOP A4, =(2,-2,-3), TOMY HOro JIOB)KHMHA
A4y = 2% +(=2)* +(-3)* =17, orxe, nowxuna pedpa 4,4, nopisrioe V17 ;
1 - -
6) TaK AK SA1A2A3 :EAI 2 A] 3l TO
i ]k
Ady = (406), AAd, AA=[2 -2 —3=-12i —24] +8k,
4 0 6

Sian = %\/(—12)2 +(=24)> + 8 :% 28 =14(on2).

- -
B) BekTopu A, A, =(2,-2,-3), A;A,=(-7;-7,7), KyT ¢ MIX HUMH BU3HAYAETbCS

- -
R A A, A A
PIBHICTIO: cOS @ = 1472 1%y

4,4, 4,4,

Omxe, COSP = 2 (-7)_(-2) (D+(=3) 7_7(2+2-3) 351 .

V7 =+ (=122 1T W3 s
3451

T 1 = 7T — arccos .
oat ¢ 51

1 - - -
r) TaK sk ¥, =g‘ AA, AA, AA,), o
1 o B T 7 7 154 1
V —-mod4 0 6|l=—mod2 0 3|=ll10+12/=L 22=22% 2512 (on3).
= 3 3 =3 3 3(017)
7 -7 7 11 -1

1) KAHOHIYHE PIBHIHHS MPSIMOI B MPOCTOPI MA€ BUTJISI:

X=X _ Y=Y _Z272

m n p

N d
Hexait M (x,y,z) noBiibHA TOYKA ITyKaHOI psiMoi. Bekropu AM ta A A,
KOJIIHEapHi.

14



AM=(x-1; y-=-2; z-1).
3a yMOBH KOJIIHEAPHOCTI, OTPUMAEMO TaKe PIBHIHHS MPIMOi A1A»:
x—=1_ y=-2 z-1

2 -2 -3

- -
e) Hexait M (x,y,z) noBiibHA TOYKA IIYKAaHOI TUIOIIMHU. Bexktopu AM , 44, Ta

R
4,4, KOMIUTaHapHI.
%

- -
Bekropre piBHsHus wiomuan Mae Burasa: (AM A A,) A44,=0.

x—1 y-2 z—
2 23(1_2_@22_+(12_0
— =(X— —( 1V — Z— =V.
o 6 4 6 4 0|

4 0 6

—12(x-1)-24(y—2)+8(z—-1)=0;
3(x-1)+8(y—-2)-2(z-1)=0;
3x+8y—-2z-17=0.

5
Hopmanbhuit Bekrop miomuuau N = (3;8,-2).
€) Hexait M (x,y,z) noBuIbHAa TOYKAa IIyKaHOi MIOMIMHU. HopMmanbHUN BEKTOp

%

N =(3;8,—2) mmmomuan AiA>A;3 napajenpbHUl IIyKaHid T1oiomuHi. Skio
- - -

NEepeHeCTH MWOoro Ha IuomuHy, To Bektopu AM |, A A, Ta N  Oynyts

KOMILJITaHAPHUMHU, TOOTO (ATM A:42) ]_V> =0.
x—1 y-2 z— 5 5 _ 5 _
Orixe, 2 -2 3 =(x—1)‘ g _j —()/—2)‘3 _j +(Z—1)‘3 j =O;
3 8 2
28(x—1)=5(y—=2)+22(z-1)=0;
28x—-5y+22z-40=0,

x) KaHoHIYHE pIBHSHHS IPSIMOI B IPOCTOP1 MA€ BUTJISIA:
X=Xy Y=Yy _Z27%

m n p

X, =6, y,=-5 z,=8.
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3 YMOBHU MEPHEHIUKYISPHOCTI PAMOT A4Ao 1 TuiomHU (A1A2A3) BUIUIMBAE, 1110
. g
HANPAMHHI BEKTOp MpsAMOi S CHIBHAajae 3 HOPMAILHUM BEKTOpoM mommuun NV |

x+6 y+5 z-8
3 8 -2
JIOBX)WHY BUCOTH 3HAWUJEMO SIK BIJICTaHb BIJl TOUKUA A4 70 miomuHu (A1A2A3) 3a
d:\AxO + By, +Cz + D) :\3 (—6)+8 (5)—2 8-17 :\—91{ :13\ﬁ
boprynoto JL£+B +C J3 482 +(=2) J77r

3) 3HalIEMO TOYKY NEpeTUHY Ao BUCOTH Ta MomuHu (A1A2A3). [TapameTpuune

5
10670, S=N =(3;8;-2). Toni piBHAHHS BUCOTH AsAo:

x=3t-6,
piBHSAHHA BUCOTH A4Ao: Y = 8¢5,
z=-2t+8.

Pipusauns miomuan (A1A2A3): 3x+8y —2z-17=0,
Omxe, Ao: 3(3t—6)+8(8t—5)—2(—2t+8)—-17=0;
Ot +64t+4t—-18-40-16—-17=0;

77t-91=0; =213
77 11
x0=32— :—2,
11 11
yOZSE—Szﬁ’ A 27_49. 62
11 11 0o (=737 )
13 62
Zy=—2—+8=—.
11 11
Ocxkutbku AsAs L (A1A2A3) 1 Ao — cepenuna Bijpizka AsAs, TO Ma€EMO:
_27_—6+x 49 _-S+y 62 84z
nm 2 1 2 7 1 2
12 153 36 12 153 36
xX=—: y=——; z=-—; As ( ;—).

TR 1’ 1 [TRETITE
1) HOpMaJIbHUIN BEKTOP N IIYKaHOI IUIOIIMHM CIIBMAAA€ 3 HAIPSIMHUM BEKTOPOM
S =(1;L;-1) mpsamoi A1A4, TO6TO S||N .

ToMy pIBHAHHS IUIOIIMHA Ma€ BUTJIS;

1(x+6) —1(+5) —8(z—8)=0;

x+y—z+19=0.

3ananns 1.9. 3anano Bepumnau TpukytTHuka ABC:
A(-3; 2); B (-5:-2); C(3;2). 3naiitu:
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a)  piBHSIHHS cTOpoHU AB;
0) piBasHHS Bucotu CH;
B) piBHSAHHA Menianun AM;
r) Touky N nepetuny meaianu AM ta Bucotu CH;
1)  PIBHSHHS MPSMOi, 0 MPOXOIUTh yepe3 Touky C mapanenbHO CTOPOHI
AB;
e) BijicTanb BiJl Touku C 10 nipsimoi AB;
€)  Touky K nepeTuHy Me/laH TPUKYTHUKA.
Po3B’si3anHs:
a) PiBHsIHHS IpAMOI, 10 TPOXOAUTH Yepe3 Touku A 1 B:
x—(-3) y—-2 x+3 y-2 x+3 y-2
—5-(=3) -2-2"" -2 -4 1 2
2x+6=y-2; y=2x+86.

0) KyroBuii koedimienT npsamoi AB: kap=2.
Ockineku ABLCH, T0 k¢ = _ki = —i, TOMy piBHsAHHA BucoTH CH:
AB
-2= 1 (x-=3);
y 5 ;

2y—4=—x+3; x+2y-7=0;
B) 3HaX0IMMO KoopauHatu T.M — cepeaunu Biapizka BC:

X, = _52+3 =1} yy= _22+2 =0, T06T0 M (—1; 0). Toxi piBHsHHS Mexianu AM:

x+3 y-2 x+3 y-2
~1+3 0-2" 2 =2
r) Jns 3HaxomkeHHs Touku N — nepetuny meaianu AM 1 Bucotu CH, yTBOproemo
1 pO3B’SI3yEMO CHUCTEMY PIBHSHbD:

x+y+1=0, y=3,

x+2y-7=0, x=-9,
1) Ockuibku npsimMi napainenbHi, To ki= ko, T06T0 k=2, TOA1 piBHAHHSA NpPsAMOI, 11O
IpOXOAUTh uepe3 Touky C, mapanensHo 10 AB: y—2=2(x-3); 2x-y-4=0.

—(x+3)=y-2 ; x+y+1=0;

N (-9;8)

e) Bincrans Big Touku C no npsimoi AB:
2 3+(-1) 2+8 12

S22 v -1 s

€) Menianu TOYKOIO MEPETUHY JAUISITHCS y BITHOIICHH] 2:1 paxylouu Bij BEPIIUHU.

=3+2() 5 2420 2 52
Takum wuHOM ¢ =————="23 ¥x = =7, 10610 K(~ 33 7).

d =|CH|= ~54.

3aaanns 1.10. J[ano mmomuny: 3x—2y+4z—12=0. Heo0xigHo:
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a) MoOyAyBaTH 1110 TUIOIIUHY;

0) 3HaNTH B1ACTaHb B1Jl TOUKH M(2;—5;—7) 10 i€l IIOIIHUHH.

Po3p’si3anHs:

a) 3anuineMo J1aHe pIBHSIHHS y BIJpi3KaxX Ha ocsx. J{Js bOro rnepeHeceMo y npaBy
YaCTHHY BUIbHUI YJI€H 1 MOJUIMMO Ha HHOT'O OOMJIB1 YaCTUHU PIBHSIHHS:

X z )
—+ Y +—=1, 3BI1JIKU a=4; b=06; c=3.
4 -6 3
3Harouu BiIPI3KH, SKI BIATUHAE TUIONIMHA HA OCSIX KOOPJMHAT, JErKO MO0y yBaTH

iomuxy (puc.l):

AZ

X

Puc.1
0) BifCTaHb Bl TOUKK M 110 TJIOIIMHY 3HAMIeMO 3a (HOPMYJIOH0:

d:M%+B%+C%+q.
VA +B*+C°
3 24(=2)(=5)+4 (-7)-12| 24
d: =
N B V29

~ 4,5.

3agnanna 1.11. Menianu BM 1 CN tpukytHuka ABC MawoTh BiANOBIAHO
piBHSHHS: x+y—3=01 2x+3y—1=0, atouka A(l;])— BeplIMHa TPUKyTHHUKA.

Cknactu piBHsiHHS cTopoHHu BC.

Po3p’si3anHs:

, , x+y=3, .
Po3B’s13yt0un cuctemy piBHSIHb 3HaXOJIUMO TOUYKY MEPETUHY MEIIaH:

2x+3y =1,
: AO 2 : .
O (8;-5). 3 BigHOIIEHHS —— = — = A, JICTaHEMO KOOPJAMHATU CEPEAMHH BiJIpi3Ka
1+ 2x 1+2
BC —touku P: §=—*~2: -5= Yo ; X :2; y, =-=8.
I1+2 1+2 P2 g

Ockutbkn Toukn B 1 C nexare Ha 3alaHUX MNPAMHX, TO iXHI KOOpPAMHATH
3aJI0BOJIBHSAIOTH 3aJaH1 piBHsAHHS. Touka P — cepeauna BC, oTxe, Maemo
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xg"‘xc:é, yB+yC:_8.
2 27 2 ’
Xp+x-=23;  xp+y;=3; Xe =11,

Vp+ye=—16; 2x.+3y.=1, ¢ =—7.

2 : :
[Ipssma BC npoxoauts yepe3 Touku P (73;—8) 1 C (11;-7), Tomy nictaHeMo:

23 2x=23 y+8
T p+8 22-23 1~
11_§:—7+8; 2x-23=-y-8,
2 2x+y-15=0.

3aBnanna 1.12. IloOynyBaTu KpuBYy, 3a/laHy PIBHSHHSAM B MOJAPHINA cucTeMI

KOOPAMHAT: p = 2+ cos” .

Po3B’sa3anua:

Ckragemo Ta0nuilo, B sAKiii HaBeJCHI 3HAYCHHS MOJSPHOTO KyTa ¢
BIJIMTOBITHI iM 3HAYEHHS MOJISIPHOTO pajiyca p:

10|z |z x|z |2z 3z | Sm T Sn | 4x | 3n Sn ) Tx | A 27
6 |4 |3 |2 3|4 |6 6 |4 |3 | 23| 4| s

PU3| 3 0L L 2 | oL, L | 53033 | 2L |20 2] 5L 4] ,53]3
4 4 4 4

B nonsipHiii cuctemi KoopuHAT NOOYAYEMO KOKHY OTPUMAaHY TOUKY, a
MOTIM TUIaBHO 3’ €JJHA€MO BC1 Taki Touku. OTpuMaeMo KpuBy (puc. 2)

Puc. 2
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3MICTOBHUM MOJY.JIb 2
3aBaanns 2.1 3HaiiTi rpaHULl QyHKIIINA:

o X-8x+1 O X+3 _ X-5x+46
a) lim ; ) lim ; B) lim——
X2 x+3 x>l 3x—1 3 x=9
o 1§ X D I -9 Lo 2x°+3 .
:gx 2 )Eg x+13-2/x+T xim1+5x2—4x3’
)1 X=3x+1 ) 1 cosSx—cos3x Dlim 1- T tg x:
w30 45 o X > P hm AT e
X 5
2v—1 1-5x 13
D [ ; ) lim (cos2x)” .
) )lcim Sei3 ) 1;3( )
Po3B’si3aHHs:

a) 3a TeopeMaMu PO rPAHUII MAEMO:

lim (x _8x?+1

. X=8x+l _x—>2 _8-32+1_-23
X8 lim (x+3) 243 5
x— 2
Y ¥+3 143
im =74
oy x—=1 3-1
B 1 x2—5x+6: 9 i (x—2)(x—3):1_ ﬁ:l
oo 0 N (-3)x+3) Nx3 6
2
: ) : 1
r) lim =00, OCKUTBKH X —4 Tpu X 52 1 |jjm —— =%, K T00yTOK
X2 X X2 X

HECKIHYECHHO BEJIMKO1 BEJIMYMHHU Ha 06M€)K6Hy BCIIMYMHY, SIKa HC € HECKIHYEHHO

20 0 x2-9 (fx+13+2. x+1)
& i 32/ 0 1;2;(\/x+13—2\/x+1)(\/x+13 2 xr1)

~lim (x=3) (x+3) ({/x+13 +2,/x+1 )__1 (x+3)(\/m 2 x4l \_

1 Z3(x-3) — lim

>3 x>3

—_ L 6 s—1s
3

MaJIoro.
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2&

o) I 2X+3 — x> _ 2 1

m__-, .5 — “lm 372 T 7775
1+5x—4x - 1 43 _4 —4 2

X x
3 1
¥-3x+1 ot

€) hm = = lim X =00

2 3 5
24438 45 e 2 22
X x° x
%) Tim cos Sx—cos 3x o1 sin4xs;n(—x) 2 lim sin4x lim —sinx _ 2 4 ()=
*0 x2 x>0 X w0 X x>0
—x—E
. T r= 2 I
3) lim x—;—%x= o T lim Yig v+ =7 lim yeigy =
2 2
=~ lim <o cosy=—11=-1;
>0 SINY
1-5 _

) 1 2x-1 x_l' 1+2x—1 11 Sx_l. _L B
m = lim - = lim =
o 2x+3 - 2x+3 - 2x +3

2x+3 -4 1-5x
-4 2x+3 1 20x—4
3 10

= 1: 1 ex— — .
lim 1+ 2x+3 €
x>

-4

| | 1 —2sin?x

2 2

2sin“ x sin“ 3x

sin2 x sin2 X .
K) lim (cos 2x) ’ =lim (1 + (cos 2x — 1)) - lim (1 + (_ 2sin’ x)) =

x>0 x>0 x>0
2
2, sinzx —
_ hmof 23 9 1
—e x=0sin"3x  _ o — )
9 2
e

3aBaanns 2.2 3HalTH MOXiaHI B1T PYHKIIIHI

2 1 [ :
a)y:3x5——4——2+5 x3; B)y:sm3§cos2x5;
XX

6) y:3/4x2 C3y4ls 2 r) y=arctg > 3x In(x +1);
(x—3)*
21



n) y :tg45x arccos3x2;

e) y=+/sinx S“Sinx;

A2x—1
€) y= — . 5 >
earcsm X
®) = 10g4(3x3+ 2);
tg5x
3) y= x3(x2 +1)ex )
(x—1N3x+5 ’
i) y= (Cthm)arcsmx :
Po3B’si3anns:
a) y=3x" —%—Lz+5\/x3 ;
X X

y =15x" = 2(= 4> — (=23 +5 %)f = 15x%

0) y:3\/4x2 -3x+1+

2
3

(st

y :§(4x2 —3x+1)

. 3X
B) y= sin® Zcos 2% ;

(8x=3)+2 (-4)x-5)7

K) y= (% )\/;;
1) y=(1gx)™;
M) xy = arcsin(x + y);

H) xlny = cosxy2 ;
x=e*sin3t

0) ” ;
y=e" cos3t

x—l_\/;
1) cost

y=tInt

+i+i+175\/¥;

XX

8x -3 8

W —sver) @5

y =3sin2§ cosi %cos2x5 +sin3§ (— sin2x5) 10x*=

3 .92x X . 3X .
—§in? Zcoszcos2x5 —10x*sin> Zsm 2x5;

r) y= arctg23x ln(x +1);

y =2arctg3x 5 31n(x + 1) + arctg23x

1+9x

_ 61n(x + 1)arctg3x N arctg23x )
1+9x2 x+1

n) y :tg45x arccos3x2;

y :4tg35x Sarccos3x> +tg45x —

cos” S5x

22
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x+1

1

1—9x4

6x =



_ 201‘g35xarccos3x2 _ 6xtg45x )
cos? 5x V1—9x4
e) y=1/sinx 5VSIn¥,

1 A/sin x : /sin x 1 _
=——— cosx 5 ++/sinx 5 In5 ———=cosx =
4 2+/sin x 2+/sin x
= SSinﬂ(l + lnS\/sinx)‘
2+/sin x ’
V2x—1
€ y=—"—75-3
earcsm X
.2 -2
L pearesinx J2x =1 MY 2arcsinx
y:2\/2x—1 1—x2
62 arcsin? x
_ 1 _ 242x—larcsinx _ V1- x? - 2(2x —1)arcsinx |
mearcsinz X /1 _ xzearcsin2 X \/(2x _ 1)(1 _ x2)earcsin2 x
1 3x+2
0 = logal - ).
1g5x
3 esxd log (3x+2) L 5,2
_ (3x+2)In4 ) cos? 5x° =
z‘ngx3
. 3 _ 15x%log, (3x+2)
(3x+2)Indig5x> sin2 5x3
3.2 X
x> (x“+1e
by S0t

= ; 3aCTOCYy€EMO Joraprudmivae TudepeHITiFoBaHHS, MAEMO:
(x—1D/3x+5

Iny=3Inx+In@*+1)+x—Inx—1)— %ln Bx+5;

y_ 3, 2 1 3

yoox 2 x—1_2(3x+5)’

B x3 (x2 +1)e* 3, 2x 1 3

= +1- — ;
(x-=D\3x+5 x 24 x—1 2(3x+5)

1) y=(ctg 3x)arcsinx ; mpostorapu(mMyemMo 1any (HYHKIIO:
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In y = arcsin ln(cthm ), O

1 1 1

—y = In(cth~/3x) + arcsin —~ 3;
y 1= 2 cth3x g2 3x 233x

. 1 .
y = (cth[3x)2rcsinx n(cth/3x) B 3arcsin x

1—x2 243x cth/3x shzm
K) y= (%/;)*/;; Maemo : Iny = \/x_ln%/},Toz[i

2
11 3 S
Sy = 22
yy 2/x n\/;JM/;%/} 37
_aens ¥x 1@V nxe2),
y =) Wx  3x 64/x ’

) y= (lgx)4x ; Maemo Iny =4x In(lgx) ,Toxi

ly =41n (Igx)+4x L ! ,
v lgx xInl0

y =(gn)** I (g x)+

lgxIn10 ’

M) Jlana QyHKIIis 3a/1aHa HESBHO : Xy = arcsin (x+y), TUPEPEHIII0I0YH, MAEMO

o 1 .
PIBHICTB. y+Xxy = (1+y); Tom
\/1—(x+y)2
1
4 -y

xy_\/l—(x+y)2 :\/1—(x+y)2 ;

o I U yzl—yw/I—(x+y)2
\/1—(x+y)2 \/1—(x+y)2 x\/l—(x+y)2 -1

H) x Iny=cos(xy®); maemo piBHicTH In y+£ y =—sin(xy®) (¥ +2x19);
Yy

X v +2xyy sin(xy’)=—(Iny + y’sin(xy?))
y

sin(xy?) = —(In y +»* sin(x)?));
¥ (= +2xysin(x?) = —(Iny + )7 sin(?));
y
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y Iny+y*sin(xy”) '

Y= x+2xy° sin(xy”)’
x =e*sin3t; _
0) ) — (byHKIIis 3a1aHa MTapaMeTpuaHO. Bukoprcraemo hopmyIiu:
y=e"cos3t;
C_ V. . _))
Y= _,t ’ YV = \ -

Xy

Ockinbku x,=2¢*" sin3t + e*'cos3t 3 = e**(2sin3t +3cos3t),
y;=2€*"cos3t— 3e?! sin3r = €*' (2cos31-3sin31)

T0 y = Y = e (2cos3t —3sin3f) — 2c083r—3sin3r
X xt e2t (23in3t + 3COS3t) 2sin3¢ +3cos3¢

(y ,)v _ (=6s1n3¢—9cos3¢)(2sin 3¢+ 3cos 3¢) — (2 cos 3t — 3sin 3¢)(6 cos 3t — 9sin 3¢)

(2sin 3¢ +3cos3t)’
f— _39 .
(2sin3¢+3cos3t)*’
oo -39
Y (2sin 3¢ +3cos3t)’e”
LA
1) cost
y=tlint

—LCOSt—F(l—\/;)sint ,
Maemo: x, = 24t :(2\/;—20 sinf—cost

t
COSzf 2t cos2 t

yt=lnt+t% =Int+1;

5

y = 2(lnt+1)\/;coszz‘
" (242-21)sint —cost

3aBnanns 2.3. IlpoBectm moBHE MJOCHIMTKEHHS (YHKINI 3a JOMOMOTOIO
nudepeHIiaTbHOr0 YUCICHHS Ta MO0y yBatH ii rpadik:

x3
a) y=———; 0) y=x+In(x’*—1).
1- x2
Po3p’s13anun:

3

a) y=
l—x2

1) OGnacte Bu3HaueHHs : x # +1, D: (—oo;—1)u(—1;1)U(1;00);
25



3
2) Ockimpku f(—x)=_(%" =__ % =_ £(x), 10 QyHKIUis HemapHa, TOMy
I—(cx2  1=x2

JOCIIKYBaTUMEMO 11 uiie s X > 0. I'padik pyHKIIT CHMETPUYHUIN BITHOCHO
MOYaTKy KOOPJIHHAT.

3) Axmio x = 0, To y = 0, Tomy rpadik neperunae oci koopauHat B Toulli (0;0);
3HAKOCTAIICTh (PYHKIIIT :

y>0mpux (—oo:—1)U (0;1);

y<Ompux (—1;0)u (1;0).

4) Acumnmomu.
dyHKIisg B Toulll x = 1 Mae po3puB 2-10 poay:
3

lim ()= lim — OF®°

x—1+0 0‘_)01—1—20(—0(2
N3

lim  f(x)= lim {2,

x—1-0 a—09, _ o2

Otxe, x=1 — BepTUKaJIbHA aCUMIITOTA.
Ioxuna acumnmoma: y = kx+b dyuxuii y = f(x). 32 o3nauenssm

aCUMIITOTH MaTUMEMO: k = lim / (x); b= lim(f(x)— kx).
x—> X xX—>

. x3 x3
OCKUIBKH k= lim = ~1, b= lim 5
X—>* (1-x)x x—t 1

—(-Dx =0,

—X
TO y=—x — MOXHUJIa aCUMMNTOTA rpadika.
5) JlocaiguMo Ha MOHOTOHHICTh Ta €KCTPEeMyMHU. 3HAMAEMO KPUTHYHI TOUYKH.
Heo6ximna ymosa: f'(x)=0 abo f'(x)= , 3a yMOBH, IO OTPUMAaHi TOUKH
Hanexarb D(x).
x2 3- xz)

55 nopiBHoe O pu x =0, x = +4/3 iHe ICHy€ B TOUKax
1-x7)

IToxigHa y =

x=-3

x ==x1. OTxe, KpUTUUHI TOUKH PYHKLIT : | —
x=+3

Ha inTepBani (0;00) maemo:

F) T mpu x  (0:1) i (1,+/3) ,rak sk £ (x)>0;

f(x) mpu x (\/37;+ ), TaK sk f (x)<O0;

B TOYLI X =+/3 — QYHKIIISA M€ JOKATbHUA MAKCUMYM: y .0 = f (/3)~-2,6.
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6) 3HaiiieMO XapakTep ONYKJIOCTI Ta TOYKU MeperuHy rpadika ¢GyHKII.
Heobxigna ymoBa f''(x)=0 abo f''(x)= , 3a yMOBH, IO OTPUMaHI TOYKH
Hanexatb D(x).

3HaxXoAUMO IpYry MOXIAHY:

_ 2x X2 +3

(1-x)’
OT)Ke, €IMHa KPUTHYHA Touka x=0; MaeMo:
mpu x (-1;0) f (x)<0 - kpusa omykia,

y f(x)=0 mpu x = 01 He icHye ipu x = *1,

9

npu X (0;1) f (x)>0 — KpHBa )THYTA,

mpu x (I, ) f (x)<0 - xpusaomykia;

Touka (0;0) — TouKa HeperuHy;

7) BpaxoByrouum mpoBEACHE MOCTIIKEHHS 1 HEmapHIicTh (yHKIl, Oymyemo
rpadix (puc.3):

—— /T

=1
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0) y:x+ln(x2 —1)
x2 —-1>0, |x| >1, oTxke,
D: (— ;—1) (1;+ );

2) OCKIUIBKH f(— x): -Xx+ ln(x2 - 1) f(— X) —f(x), f(_ x) S (x),
TO (PYHKIIS 3arajJlbHOTO BUTJISILY.
3) Ockinbku x 0, To nepetuny 3 OY Hemae; npu y=0 maeMo:

x+ln(x2—1)=0, ln(xz—l)z—x, x2_1:ix, x~1,2,
e

1) ObnacTs BU3HAYCHHS (PYHKIIIT:

oTxe, rpadik neperrunae OX B Toui (1,2; 0); mpomMikKKHU 3HAKOCTATIOCTI PYHKITIT:
npu X (— ;—1) y<0; mpu x (1; 1,2) y<0; mpu x (1,2; + ) y>0.

4) Bepmuxanvna acumnmoma: X = a Maemo: lim f(x)= ,
xX—>a

aboxoua 6 npu x »>a—0 uu x > a+0.

lim f(x)zlim(1+05+1n(1+205+052 -H=-—,

x—>-1-0 a—0
lim f(x): lim(-l-a+In(+2a+a* -1)=— ,
x—1+0 a—0

omke, x=-1 § x=1 - BepTUKaJIbHI ACUMITOTH.

Ioxuna acumnmoma. y = kx+b ¢ynkuii y = f(x). 3a o3nauenuam

ACHUMITOTH MaTuMeMoO: k = lim /() ;  b=1lim(f(x)—kx).
x—> X x—>
2x
2 2 2
k — l1m (x+1ngcx —1)): 111’1’1 L+ ln(xx—l) =1+lim ln(xx—l):1+1im x21—1 _

b=1lim (f(x)—k)=1im (x+In(x> -1 —x)=+ ,
Topuzonmanvha acumnmoma: y =b , ne b= xlirP f(x).
b= lim (x+In(x*—1)) =

x—x

OTxe, MOXWIII 1 TOPU30HTAIIbHI ACUMIITOTH BIJICYTHI.
5) JocaiguMo Ha MOHOTOHHICTh Ta €KCTPEeMyMHU. 3HAMJAEMO KPUTUYHI TOUKH,
HeobxinHa ymosa: f'(x)=0 abo f'(x)= , 3a yMOBH, 10 OTPUMAaHi TOYKH

Hanexarb D(x).
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2
3HaiiIeMo TMOXiaHY: f(x)=1+ 22x _x sz 1, MOXiJTHA JTOPIBHIOE HYIIIO
x° -1 x° -1

pu x=—1+2 i pu x=-1-+/2, noxiznxa icHye nipu x ==x1, oTxke, €aquHa
KPUTHYHA TOYKAa X =—1 — J2

f(x)T mpm x (— ;—1—«/5) L+ ), rmaksax £ (x)>0,
f(x)  mpu x (—1—1/2;—1), Tak sk f (x)<0,

Brounmi x=-1—+/2 (yHKLis Ma€ JOKaIbHUN Makcumyy;  y, .~ —0,9
6) 3Hali;IeMO OIMyKJICTh, YTHYTICTh Ta TOYKH IMeperuHy rpadika ¢GyHKIIIi.
HeobOxinna ymoBa f"'(x)=0 a6o f''(Xx)= , 3a yMOBH, [0 OTPUMAHI TOYKH

Hanexarb D(x).

3naiiieMo Apyry moxigHy: f (x)= _M ,npu x D(x) f (x) <0, oTxe,
21

rpadik QyHKIIT OMyKIJINii Ha BCii 001acTi BUBHAYEHHS;

7) BpaxoByroun npoBegeHe A0CiiKeHHs, Oyayemo rpadik GyHkIi (puc.4):

AY

1x=1

Puc. 4
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3aBnanns 2.4 3Haiitu noBHI AudepeHiany 1-ro ta 2-1o mopsakiB GyHKIIi
3
X
z=2"—-2x° +5y2,

Po3p’si3anHs:
Jana ¢pyHKIIA z € PYHKITIEIO ABOX 3MIHHUX X 1 ).
[i yacTuHHi mOXiaHi:
%=x2—4x; %:10)}.
ox oy
Tonai nmoBuwmit qudepenmian miei yHKIii:
0z 0z

dz = —dx+—dy = (x* —4x)dx +10ydy.
ox oy

YacTuHHI TOXI1HI APYTrOro MOpsaKy:

2 2 2
af:zx—4; oz o, af:lo.
ox Ox0y oy

Tomy noBHuUM qudepeHIiiani 2-ro nopsaKy:
2 2 2

dz=9 24 1297 guay+ 92
Ox Ox oy

dy® = (2x —4)dx> +10dy>.

3aBnanusa 2.5. 3Haiitu rpagieHt ¢yHKUI z=f(x, y) B Tounmi M Ta moximHy 3a

HAIIPSIMKOM BEKTOpa S B LM TOUIl, AKIIO z=x"—xy+2y°, M(—1; 2), § ={3;4}.
YTy 5 2)s ;

Po3B’si3anusn:

3HaiaeMO YaCTUHHI ITOX1IH1 B ToUIl M:

@:Zx—y; o3 =2 (-1)-2=—4 %:—x+4y; o3 =—(-1)+4 2=09.
X ox|,, oy V|,
Toni grad z(M)=—4i +9) = {~4;9} .
Bi %—%cosa +%cos,8
1I0MO, IO — = - P ;
JIe oS 1 cos 3 — HaNpsIMHI KOCUHYCH BEKTOpa s . Maemo
3 3 4 4
CoSq =————==—; COSfl=—F—=—=—.
V32442 5 32 4+4% 5
Otxe, a—i _ & cosa+% cosf=—4 g+9 i:ﬁ
0s|,, Ox|y |, 5 5 5

3aBaanns 2.6. Jlocniutu Ha eKCTpeMyM (PYHKIIIFO:
z=x+y* 202 +4xy-2y°.
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Po3B’s13aHuA:

0z 1074
3HaigeMo YaCTUHHI MOX1IHI: ™ =4(x —x+y); —=4("+x-y).

_ ) x'—x+y=0,
Kpuru4Hi TOUKkn QyHKIIi BUSHAYUMO 13 CACTEMH: .
y +x-y=0
Orxe, x3 + 3 = 0, 3Bigku y = — x.

Maewmo x; = 0, x, =x/§,x3 z—ﬁ, Tomi y; =0, y, =—\/5,y3 =2,

OTtxe, GyHKIIA Mae Tpu KpuTHuHi Touky : M1(0; 0), Ma(v/2;—+/2 ), M3 (=+/2:4/2).

. 0’z 2 0’z 2 0’z

OcCK1IbKHT A=—5=12x" -4 C=—5=12y"-4; B= =4 , MaeEMO
ox oy Oxoy
A= AC-B*,
A=16(9x? y*-3x?-3y?), 3a JOCTATHBOIO YMOBOIO EKCTPEMYMY (YHKIIT MaeMo:
2 2
AMD=0, AM2)=A(M3)=384 > 0, 22| =921 _20 >0, ome, Touxn Mz i Ms
ox , ox i,

— TOYKM MiHIMyMy. B 1ux Toukax Zz,;, = —8.

[Tepexonaemocs, mo B Touri Mi(0; 0) ekctpemyM BiacyTHii. [ificHO, SKIIO y =
0, To z=x*-2x’=x*(x’-2)< 0 , B okoui Touku M;. SIkmio y=x, 1o z=2x*> 0. OTKe,
B OKOJIi TOYKH M| 3Ha4YeHHs z MOXYTh OyTH SK JOJAaTHI, Tak 1 BiI €MHI, a 1I¢

O3HaYae, Mo ToYKa M| He € eKCTPEeMaIbHOIO.
0z .0z

[HmmMX ekcTpeMyMiB (DYHKIIISI HE Ma€, OCKUIbKU TOYKH, B IKMX MOXIAHI -~ ! ——

ox Oy

HE ICHYIOTb, BIJICYyTHI.
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BAPIAHT Nel
3MICTOBUH MOJYJIb 1

2 1 2 3 1
3aaanna 1.1. Y= 3 4, B=3 -2 u, C= 4
1 -6 4 o 1 7 -3
1 -4 6 8
2 5 3 -9
3aBnanns 1.2. .
-1 0 5 1
~3 -6 4 2
=2x,—x, +x; =-7 2x, +x,+3x, =7
3apaanns 1.3. a) X, =X, +x; =8 ; 0) 2x4+3x, +x; =1,
4x, —5x, —3x, =19 3x,+2x,+x,=6

1 1 -1
3apmanua 14. X 2 1 0 =
1 -1

1 -1 3
4 3 2°

x, +3x, —4x;, +x, =0;
3aBnanns 1.5. —3x, +2x, +3x, —4x, = 0;
2x, = 5x, +x; +3x, = 0.

3apaanns 1.6. a=2i-3j+k, b=j+4k, c=5i+2j-3k.
a) a, 3b, ¢; 0) 3a,2¢; B) b, —4c; 1) a, c; 1) a, 2b, 3c.

3aBnanns 1.7. a=(5,4,1),b=(-3,52),¢c=(2,-1,3),d=(7, 23, 4).

3apaanns 1.8. A1(2;5:-3), Ax(-7;8;0), A3(4,-2;5), As(6;3;-1).

3aBnanna 1.9. A(-2,4),B(3,1), C(10, 7).

3ananns 1.10. 3HaiiTu piBHSAHHS MPSAMOI, IO MPOXOIUTH Yepe3 TOUKY MEPETUHY
npsamux 3x—2y—7=01x+3y—6=0 1 BiJicikae Ha oci abcIuc BIAPI30K, piBHUIA 3.

3ananns 1.11. Ckiiactu piBHSAHHS IUIOUIUHMY, SIKAa IPOXOAUTH uepe3 Touku M(2;
3;-5) ta K(—1; 1; —6) mapanensHo Bektopy a=(4; 4; 3).

3aBnannda 1.12. p = 2sin4eo.
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3MICTOBHUI MOJYJIb 2

3apaanusa 2.1.

. X" =5x+6 . 2x7+11x+15 . 3x7=5x7+2
=2 x7 —12x+20 -3 3x° +5x—12 = 2x"+5x"—x
) lim x’=2x+4 1) lim 2x% +3x-5 | &) lim xPHx-12
s> 2x* 4 3x2 417 = Txd =2x7 417 =3 \x—2—Ja—x
-3x x+1
%) lim 214 3) lim 272 i) lim ! S088Y
= x4+ = Sx+7 =0 3y
3aBnanusa 2.2.
a)
4
y:2x5—i3+l+3\/; y=A3x" +2x=5+-——5 | y=sin’2x cos8x’
X X (x—2)
log.(3x—7
y = arcctg>5x ln(x — 4) y =tg*3x arcsin2x’ = %
earccos3x . 5 arcctg45x
= =(x—3) arccos 5x =
Vx+5 Y ( ) shlx
9arcig(x+7) <1 .
= = log, (x —3x’ =e " sin3x
(x—1)2 Y 7] gz( ) Y
4
y = (arccos(x +2))> y= —”“7(’“53) y = (cth3x)™n
(x+2)
0)
1 ; 2 2 2 x =sin’ 2¢
y=ter el W yl=a’ y=r* In's
x—1 ? 2
3aBnanns 2.3. a)y= — ; 0)y=xe™ .
RS
Bapaanus 2.4.  z=x’+xy’—17.
BaBaanus 2.5. z=x’+2xy+)?, M(1;2),  s{3:4}.

3aBaanus 2.6.

z=x’+y?+xy-2x—.
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BAPIAHT Ne2
3MICTOBUH MOJYJIb 1

2 3 4 4 7 =8 0
3ananna 1.1. A= 5 6 -3, B=3 -9 u, C=2.
-7 -4 A 3 2 -1 5
5 -8 3 -1
3aBaanus 1.2. 72003 .
2 -9 6 -5
4 3 1 =2
3x,—x, +x;,=-9 2x, —x, +2x; =3
3apaanns 1.3. a) X +4x, +3x; =3 0) X +x,+2x;=—4
—3x, =3x, +2x, =-2 4x, +x, +4x, =3
2 1 -3 2 -2 4
3aBaanns 1.4. X =

3 2 5 -3 3 -1

2x, —x, +x;—x, =0;
3aBaanns 1.5. 4x, +2x, = 5x, +x, = 0;

—2x, —3x, +6x; —2x, = 0.

3apmannsa 1.6. a=3i+4j+k b=i-2j+7k, ¢ =3i—6j +21k.
a) 5a,2b, c¢; 6) 4b,2¢; B)a,c;r)b,c; 1) 2a, —3b, c.

3apaanns 1.7. a=(2,-1,4),b=(-3,0,-2),c¢=(4,5,-3),d=(0, 11,-14).
3aBnanna 1.8.  Ai(1;-5:4), Ax(-3;6;—1), A3(3;-2;3), A4(0;9;—11).
3agnanns 1.9.  A(-3,-2), B(14, 4), C(6, 8).

3ananns 1.10. 3Haiitu npoekuito Touku A( — 8, 12) Ha npsiMy, 1110 TPOXOJIUTh
yepes Touku B(2,-3) 1 C(-5, 1).

3apaanns 1.11. 3HaliTH BENMYMHU BIJAPI3KIB, IO BIJACIKAIOTBCA Ha OCIX
KOOpJIMHAT IUIOMIMHOK, $Ka NPOXOJUTh uepe3 Touky M(2, -3, 3)

napayiesbHO TIONMHI 3x+y—3z=0.

3agnanns 1.12. p =2(1 —sin 20).
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3MICTOBHUI MOJYJIb 2

3apaanusa 2.1.

3.2 2 3
2) lim > 2x +2x | 6) limzx +35x 10’ B) lim 431x +72x ’
=0 xT4x x>l x - = 2x” —4x"+5
. 4 2x— . 7 2 . —4-
) 11m3x2+ x 5; 2 lim 3x4 Tx+ : o) 11m\/x+212 V4 X
= 2xT+x+7 - x"+2x-4 =4 x4+ 2x-8
x 7 2x+1 " sin3x —sin x
x) lim — 3) li ; 1) lim——————.
x— x+1 x— xX— x>0 5x
3aBaanusa 2.2.
a)

y:§+\5/)c2 —4x° +i4
x x

2x* =3x+1

y=tg*x arcsin4x’

y = arctg’2x ln(x + 5)

y =(x—2)" arcsin 5x*

(x—4)

y = earcctgx
In(5x-3) arctg’2x
—(3y—4) 2. 7 _drels ax
y= (3x 4) arccos 3x Mg3x ch(l/x)

_ 8arctg(2x+3)
(x+1)°

2x-5
=3 lg(4x+7
Y 2x+3 &l )

Inx

y=(cos(x+2))

ctg (x+1)

(=3 (x+2)

ctg3x

y = (arcsin 2x) m y=e
0)
1 PEE x =3¢t +cost
y= > —2+ 5= 1
Inx a b y=tg2t J1-t
3aBnanna 2.3. a)y= 4x = 6)y=In——.
44+ x x—1

Baaannst 2.4.  z=x’+xy—°-9.
Bagaannst 2.5.  z=In(5x’+4y%), M(1; 1), ;{2;—1}.

3aBaanus 2.6.

z=x’—xy+y*+9x—6y+20.
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BAPIAHT Ne3

3MICTOBU MOOY.JIb 1
5 4 7 6 u -2 -1
3aBaanna 1.1. A=3 -8 -1, B=-5 -3 9 , C= 6 -
A 0 2 8 2 1
-1 7 -4 5
3ananna 1.2. 6 -3 0 7
-9 3 8 9
10 4 -2 5
4x, +x, +2x; =-19 3x, —x, +x; =12
Bapmanns 1.3.  a) X, —3x,+x;,=-10 0) X +2x,+4x,=6
4x, +3x, —=2x; =-1 5x,+x, +2x, =3
1 23 1 -3

3aBnannsa 1.4. 3 2 4 x=10 2
2 -1 0 10 7

3x, +x, —2x, +5x, = 0;
3aBnanns 1.5. —X; +8x, +x; +3x, =0;
2x, +9x, —x; +8x, = 0.

3apnannsa 1.6. a=2i—-4j-2k,b=7i+3j,c=3i+5j-7k.
a) a, 2b, 3c; 0)3a,-7b; B)c,—2a; T1)a,c; n) 3a,2 b, 3c.

3apaanns 1.7. a=(-1, 1,2), b=(2, -3, -5), c=(-6, 3, -1), d=(28, -19, -7).
3aBaanna 1.8.  Ai(1;-5;-6), Ax(2;4;:-7), A3(3;-2;-5), As(—6;9;-3).
3agnanns 1.9.  A(1,7),B(-3,-1), C(11, -3).

3apananns 1.10. Jlano aBi Bepmmnu TpukytHuka ABC: A(—4,4), B(4,-12)
1 Touka M(4, 2) nepetuny iioro BUcot. 3HalTu TpeTio BepiunHy C.

3ananns 1.11. Busnauutu npu sikoMmy 3HadeHH1 napameTpa C mIOMHHA
3x—5y+Cz—3=0 ta x—3y+2z+5=0 OyAyTh NEPHECHIUKYIIPHUMH.

3apnannda 1.12. p =2 sin 2¢.
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3MICTOBHUI MOJYJIb 2

3apaanusa 2.1.

_ 3_ 4_ 2

a) lim6+3x X ; 6) limx2 3x+2; B) lime4 3x3 +7;

=3 xT =27 =l x”—4x43 = XU 4+2x7 +1

3x“+7x—-4 . . Ix"=3x+4 . Ax+10-+4-x

r) li - ; n) li R ; e) lim : ;

- x7+2x-1 x> 3x°—-2x+1 >3 2x —x-21

—4x 3x

>K) lim 2x : 3) lim x+1 : i) lim cosS x—ios 5x

> 1+2x = 2Qx— x>0 2x
3aBaanusa 2.2.

a)

y=3x4+3 x’ 2 4

y=v(x—4) + >

(247 +4x-1)

y=cos’3x tg(4x+1)

y = arccos” x ln(x2 +x- 1)

y= 2 arctgTx*

y=sh’4x arccos Jx

e

Vx?+5x—1

B ln(7x+ 2)
I 5cos42x

_arccos 3x?
- 2
th™x

_ Tarccos(4x —1)

y:41fx+§ In(5x> —2x+1)
x_

ysin x =cos(x—y)

(x+2)*
3 , 5
y=(arctg(x+ 70) y= (x=2) y(x+1) y= x’Inx
(x—4)*
0)
. 1 3 yaoss x =cos’ 5t
= e =

y a1 y =(sin3x) y=cig’t £
3aBnanns 2.3. a) y= ( x1)2 ; 0) y _e
3apaanus 2.4.  z=x’+2xy-2.
3apaanus 2.5. z=2xy—)’+x, M(-1; 2), E{— 3;4}.

3aBaanuga 2.6.

Y
z=e2(x* +y).
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BAPIAHT Ne4
3MICTOBUH MOJYJIb 1

5 9 -6 7 6 =2 1
3aBaanus 1.1. A= -1 4 7, B=0 u 1, C=2.
3 -9 A 5 3 -8 3
0 6 -7 3
3asnanns 1.2. -1 1085
4 -2 4 7
9 -5 3 8
2x,—x, +2x; =1 2x, —x, +3x, =4
3aBaanna 1.3.  a) 3x+2x,+x;=6 ; 0) x +3x,—x; =11
3x, —3x, —4x, =11 X, —2x, +2x, =7
3 -1 5 6 14 16
3aBaanns 1.4. X = .
5 =2 7 8 9 10
2x, = 3x, +4x; +x, =0;
3aBnanns 1.5. x, +x, —11x; +3x, = 0;
3x, —2x, =Tx; +4x, = 0.
3apnannsa 1.6. a=-7i+ 2Kk, b=2i-6j+4k, ¢=i-3j+ 2k

a) a, —2b, —7c; 0) 4b, 3¢; B)2a,—7¢; 1)b,c; 1) 2a, 4b, 3c.
3aBnannn 1.7. a=(1,3,4),b=(-2,5,0), ¢=(3,-2,-4),d=(13,-5,4).
3aBnanna 1.8.  Ai(-2;0;—4), Ax(1;5;5), Asz(1;-12;3), A4(2;8;-9).
3aBnannsa 1.9. A(1, 0), B (-1, 4), C(9, 5).

3ananns 1.10. 3HaiiTu piBHSIHHS OPSIMOIi, IO BJICIKA€ HA OC1 OPJAMHAT BiIPI30K,
piBHHIA 2, 1 mapasnenbHa npsamii 2y—x = 3.

3agnanns 1.11. Ilpu sxkux 3HaueHHAX mnapamerpiB A Ta B mmommnHa
x=2 y+5 _z+4l,

Ax+By+6z—7=0 neprieHAUKYJApHA 10 MPSIMOi 2 3

3apnannda 1.12. p = 3sin 60.
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3apaanusa 2.1.

3MICTOBHUI MOJYJIb 2

2 2 3 A2
2) lim2x2 X 1; 6) lim3x -3|‘2X+1 ’ B) 1im7x 23x +4x;
=1 3x7 —x-2 =2 x° -8 x> 2x7+5
6
r) lim— ) lim 2 X e) lim Y2 X~ Vx+6,
= x°=2x+5 -3 S5x7+10 =2 x"—x-6
2-3x 3x-1
xK) lim X 3) lim 2L i) lim 83
o X - 4x+1 x>0 25in x
3aBnanusa 2.2.
a)
2 3 4 _5 2 _ _ 5 .3 4
y=Tx -5 -3+ 2 y=AT7x"=3x+5-——5 | y=arcsin’2x ctg7x
x x (x—l)
y =4/arccos2x 3" y:(x+6)5arcctg3x5 y:th%/; arcctg 3x”
e _ sin’5x _ +arccos3x
4 i3x2—4x+2i 4 ln(2x—3) sh’x
6arcsin(x +5) [x+1 5 .
= — — thS arcsin(x+1)
(x_2)5 y x_llogS(x +x+4) y ( ‘x)
: 5/(x—2)>2
y = (arcctg (x —3))™"* y:(x+3) (x=2) =3 1 .
(x+1) 1+x
0)
x=tg 4t
y =Insin3x tg(l):?ax g3 S
X y=In"t ¢
2
3apaanns 2.3.  a) y=2 2+1; 0) yzlnr—x.
—X

3aBnanusa 2.4.

3aBaanusa 2.5.

3aBaanus 2.6.

z=3x"—xy+tx+y+1.
2

z=arcsin’—, M(1;2), s{5-12).
y

z=x>+y’-3xy.
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BAPIAHT NeS
3MICTOBUM MOJYJIb 1

8 -6 4 5 -3 9 8
3aBaanus 1.1. A= -1 A 3, B=4 -1 0, C= -2 .
2 5 -7 u -4 3 6
5 7 -4
3asnanns 1.2. -2 6 -1 )
6 -5 —4
8 2 4 9
—4x, +5x, +4x; =-20 3x, —2x, +4x, =12
3apganns 1.3.  a) —2x +x, +5x;=-22 0) 3x,+4x,-2x,=6 .
X, —2x, —4x; =17 2x, —x, —x; =-9
5 10
-8 3 0
3aBmpanna 14. X 1 3 3 = .
-5 9 0
-5 0 1

x, —3x, +x; +4x, =0;
3apaanus 1.5. —3x, +2x, +4x, +2x, =0;
2x, +x, —5x; —6x, = 0.

3aBpanna 1.6. a=—4i+ 2j—-k, b=3i+ 5j -2k, ¢=j + 5k.
a) a, 6b, 3c; 6) 2b, a; B) a, —4c¢; 1) a, b; n) a, 6b, 3c.

3apaanns 1.7. a=(1,-1,1), b=(-5,-3,1), ¢=(2 -1,0), d=(-15,-10,5).
3aBnanna 1.8.  Ai(3;-6;-11), Ax(5;8;1), Az(—4;1;8), As(—6;5;0).
3ananns 1.9. A (1,-2),B(7,1),C@3, 7).

3ananns 1.10. 3HaiiTu pIBHSAHHSA NPSAMOI, IO MPOXOAUTH Yepe3 TOUKy A(2, —3)
Ta TOYKY MEPEeTUHY NMpsAMUX 2x—y=5 1 x+y=I.

3apnanns 1.11.  3Haiitu npoekuito Toukn P(3;1;—1) Ha muonuny
x+2y+3z—1=0.

3aBaanua 1.12. p = .
l+cosep

40



3MICTOBHUI MOJYJIb 2

3apaanusa 2.1.

2x*—Tx+4 xt=x?+x+1
a) im————; 0) im——;
) =2 x? —5x+46 ) x> xt+1 ’
r) lim 2x° +7x -1 n) lim 4x’ —2x" +x
= 3xt4+2x+5° x> - 3x?—x ’
5x x+4
%) lim 2x+5 : 3) lim S5x+8 :
= 2x+1 > x=2

3aBaanuga 2.2.

x'—4x® +28x

B) lim

9
> 5x +3x% +x—1

e) lim

V3+2x —/x+4

=l 3yt —4x+1

o . lg x—sinx
1) lll’l’lg—2
x—0 3x

a)

y =4/3x —x+5—( 35)4
=

y=7)c+i2—\7/x4 L
x x

y =ctg3x arccos3x’

y=tg*3x arctg7x’ y =3 ln(x2 -3x+ 7)

y= chl arctg (7x+2)
x

_VTx=5x+2 _ cos’ 3x
S e

arcsin 5x°

- ch\/;

_ 3arcctg (2x-5)

7x_4 2
=6‘f—10 3x°+2x
y Tr+4 gs( )

y — (Sh(x + 2))arcsin2x

(x+1)*
A +2)"(x-3)° 1 7
y:(ctg(?)x_z))arcsm?vx =(x ) (x - ) y: _|_6 x7+1
\/(x +1) x°+1
0)
sin’ x y x=ctg’t
=— y=3x arctg =
sin x° X y =arcsin5t A/’ +1
3aBnanns 2.3. a) y= —; 0) y=xe*.
1+ x
Bapaanus 2.4.  z=2x’+x)*-3.
BaBaannst 2.5.  z=arctg(x’y), M(=2; 1), §{6; 8}.

3apaanus 2.6.  z=2xy-3x’-2)°+10.
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BAPIAHT Ne6
3MICTOBUH MOJYJIb 1

~7 4 -3 u 7 -4 4
3apaanns 1.1. A= 6 5 2, B=0 5 -2, C= 8
A 1 -4 6 3 8 2
0 -7 4 =8
ZaBnanns 1.2. 39 2 -
6 2 -1 1
7 9 1 5
4x, +x, —5x, =-27 8x; +2x, — 6x; = —4
Bappanns 1.3, a) —3X% -, +2x,=17; g) X+ X,—x; =2
X, +3x, —4x, =-15 4x, +x, —3x; =5

2 5 -2 3 1 2
1 3% 04 35"
4x, —4x, +2x; +x, = 0;
3aaanusg 1.5. —2x, +5x, —=8x; —6x, =0;
2x, +x, —6x; —5x, =0.

3aBaanus 1.4.

3apmannsa 1.6. a=3i-2j+k,b=2j-3k, c=-3i+2j—k
a) a,— 3b, 2¢; 0) 5a, 3c¢; B) —2a, 4b; r) a, ¢; 1) S5a, 4b, 3c.

3apnannsn 1.7. a=(3,1,2),b=(-7,-2,-4),¢=(4,0,3),d=(16, 6, 15).
3aBnanna 1.8.  Ai(5;5;-7), Ax(-3;-8;1), A3(4; 2; 2), As(1;-3;—1).
3aBnannsa 1.9. A(-2, -3), B(1, 6), C(6, 1).

3apmanns 1.10. Jlosectu, o yotupukyTHuk ABCD — tpaneris, sikmo A(3, 6),
B(S: 2): C(_19 _3): D(—S,S)

3ananns 1.11. 3HaiiTu piBHSIHHS TUIOUIMHY, 110 TPOXOAUTH uepes3 Bick OX Ta
touky A(2; —1; 3).

3ananns 1.12. p = 3(I+sing).
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3MICTOBHUI MOJYJIb 2

3apaanusa 2.1.

_ 2 2_ _ 2
a) limlztx X ; 6) limzx : 3x 1; B) lim3x 2+10x+3;
=3 x7 =27 -l x" -] = 2x“+5x-3
) lim 2x° +7x7 +4 1) lim 3x* —2x+1 e) lim x*=3x+2 .
o> xtysx—1 > 3x24+2x-5" =25 x —Jx+1’
x+3 x+1 2 arcsin 5
X) lim : 3) lim : i) lim o2t
x> X - 3x-—1 x>0 gin3x
3aBaaHus 2.2.
a)
y:5x2—3\/x_4+i—£ y=3x"=2x" +x ———= | y=arccos’ 4x In(x-3)
X’ x (x+2)
tg3x 3
y=e— y=ch’4x arccos4x’ _cth (x+1)
V3xt—x+4 arccos2x
2arctg(3x+2) /2x -3
= =7 lg(7x—10 =(cosSx arcig/x

_ (=D (x+2)

=(t 4x_3 arccos2x = aqrct er
y=(1g(4x-3)) J-ay Y g
1° y tg’2x
= In— =2x arctg — =2
4 nx d gx 4 lg(5x+1)
0)

y=5" arcsin3x’ y =log,(x—7) arciglx

x = arccos’ 2¢

y= a sin’ ¢
+1°
3aBaanns 2.3. a) y= x_l ; 0) y=In(2x* +3).
Bapaanus 2.4.  z=x’+3xy-6(y+4).
Sapranns 2.5.  z=In(3x’+47),  M(1;3),  si2-1}.
3aBnanns 2.6. z=5xy+£+§.
S
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BAPIAHT Ne7
3MICTOBUH MOJYJIb 1

2 -7 8 7 —u 3 6
3apnanns 1.1. A= 1 , B= 1, C= -5
11 6 -6 -5 9 1 5
7 -6 4 -1
ZaBnanns 1.2. > 43 -2
8 -9 1 5
0O 6 -3 -5
3x,+x,+5x; =6 4x, +x, =3x, =9
3apaanusa 1.3. a) 2x1+x2+3x3=—3; 0) X +X, =Xy =2
4x, —x, —4x, =15 8x, +3x, —6x; =12
1 1 3 7 -6
3aBaanns 1.4. 101 x=4 -1,
2 0 1 4 -2

X, — X, +6x; +3x, =0;
3aBaannga 1.5. 2x, —4x, +10x, +8x, =0;
x, +x, +8x; +x, =0.

3aBnanna 1.6. a=4i—j+ 3k, b=2i+3j-5k, ¢c=7i+2j+4k.
a) 7a,—4b, 2¢; 0) 3a, 5c; B) 2b,4c; 1) b, c; 1) 7a, 2b, Sc.

3apaanns 1.7. a=(-3,0,1),b=(2,7,-3), c=(-4, 3, 5), d=(-16, 33, 13).
3aBnanna 1.8.  Ai(0;3;-7), A2(10;—4;8), A3(-9; 4;3), Ax(7;-3;2).
3aBnannsa 1.9. A(-4,2), B(—6, 6), C(6, 2).

3apnannsa 1.10. 3anucatu piBHSAHHS OPAMOIL, IKa MPOXOAUTH YE€PE3 TOUKY
A(3, 1) nepnienaukynspHo npsmiii BC, sikmo B(2, 5), C(1, 0).

x=7 y-1_z-5
1 4

3apnanns 1.11. 3HaliTH TOYKY MEPETHHY NPSIMOI

TUIOMHY 3Xx—y+2z—8=0).
3aBnanna 1.12. p =2(1—cos o).
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3MICTOBHM MOJY.JIb 2

3apaanusa 2.1.

2 —_—

a) lim 3x +32x 1; 6) lim x2 x+3 ’

=13 27 x7 —1 =25x" 4+3x-3
r) lim 3x0 =5x%+2 Il) m 2x°=5x+2

- 2x> +4x-5" - xt43x2-9°

1+2x 4x

%) lim x+2 : 3) 1 2x+1

= x+1 xX—

3aBaanuga 2.2.

€)

. 3x7+4x+1
lim

o x 43 -543x

x—1

; 1) lim(l—x)tg%.

a)
3 10 5
y=3x"-=-vx'+— | y=3(x-7) +—5———— | y=arccos’ 5x rgx*
X X 4x°+3x-5
e s _ 10g3(4x+5) B th3x®
(x-5) 2ciglx arctg*3x
_ 4arccos3x 5x+1 5 arcerg ix
(x+2) y= _1ln(3x—x ) y=(H3x+2)
2
¥ = (cos(2x — 5))“ > y= ()63)—)24_4 y=x"Inx
(x+2)
y:1/x+w/x+\/; yzx:ef y=sh’3x arcctg5x’
0)
I+¢
i Py
y =arcsin’ 2x ctg7x’ y =arctg’x log, (x—3) 1
y=arctgt —
Ji

3aBnanns 2.3.  a)y= (xz_ D : 0)y=e*.
x“+1

Bapaanus 2.4.  z=2xy—°+2.

BaBaannst 2.5. z=x’-2xy+)’, M(-2; 1),

3aBaanus 2.6.

z=4(x—y)-x’—".
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BAPIAHT Ne8
3MICTOBUH MOJYJIb 1

A 9 -3 2 -1 6 1
3ananua 1.1. A= 2 -1 1, B=u 4 -3, C=3.
-10 5 3 8 2 9 5
1 -2 4 -6
Bapmammsi12. | © | > 4.
3 0 2 -1
6 3 -5 0
X, —=5x, +5x, =10 2x, +3x, +4x; =33
Zappanns 1.3, a) 2x, -5, +x;=-2 ; g) 71X —5x, =24
—2x,+3x, =3x, =—6 4x, +11x; =39

8 1 5 4 4 10
9o 1 %2 272 _3-
2x, = 5x, +x; —Tx, = 0;
3aBaanns 1.5. —2x, + X, +3x; +x, = 0;

X, +x, —x; —2x, =0.

3aBaannsn 1.4.

3apmannsa 1.6. a=4i+ 2j-3k,b=2i+k, c=12i-6j+9k.
a) 2a, 3b, ¢; 0) 4a,3b; B)b,—4¢; 1)a,c; n)2a,3b, 4c.

3apaannsa 1.7. a=(5,1,2),b=(-2,1,-3),¢=(4,-3,5),d=(15,-15, 24).
3apnanna 1.8.  Ai(1;2;-3), Ax(—4;6;5), A3(7;—-12;5), As(1;8;-8).
3aBnannsa 1.9. A4, -3), B(7, 3), C(1, 10).

3apnanns 1.10. 3HailT pIBHSHHS NOPAMOI, IKa MPOXOAUTH YEPE3 TOUKY
A(-2, 1) napanensHo npsmiit MN, axuio M( — 3, -2), N(l, 6).

3agnanns 1.11. Ckiiactu 3arajgbHe PIBHSHHSA TOpsSMOi, IO YTBOpEHa
IIEPETUHOM IUIONMHU 3x—)—7/z+9=( 3 INIOMMHOI0, IO MPOXOJINUTH Yepe3

Bich Ox Ta Touky A(3, 2, -5).

3ananns 1.12. p = 3(1—cos20).
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3apaanusa 2.1.

3MICTOBHM MOJY.JIb 2

2 4 2 2
a) lim x2 4x 5; 6) lim 2x +2x ; B) lim 2x2+7x+3;
-l x” —=2x-3 =2x" +4x+4 = 5x°-3x+4
r) lim x' +5x% —4x 1) lim 5x° —4x+2 e) lim 2x* —9x+4
= 3x?+1x-7" oo 4y} +2x-5" i 5o x —fx=3"
x—4 Sx .
x) Tim 2 3)lim L i) fim 150X
x— x—1 x— 2x— xor/2 1 —2x
3aBaanusa 2.2.
a)
3 4 2 .
y:{/x_7+——4x6+—5 y=3(x+4) ————— | y=arctg’4x 3™
X X 2x°—=3x+7

y =log,(x+5) arccos3x

y= (x - 5)7 arcctg 7x’

y=th*3x arcsin/x

B Y22 —3x+1 _ 1n(7x—3) _arccos’ 2x
- o 3tg’4x S
_arcsin(3x +8) x+3 sin+/x
o y=y g 2-3) | y=(in(x+3)
—_— 10," p—
y = (sin(7x + 4)) " y= (=) 35x 1 y=e™"
(x+3)
6)

x> =2xy—y°

=2x

yz(x+ x+3\/;)lnx

x=vt+2

arcctg’t Int

3aBaannsa 2.3.

3aBaannsa 2.4.

3aBaanuga 2.5.

3aBaanus 2.6.

x+1

a)y="——;
X

z=x"—?+6(x-2)+3y.
z=x?+xy—7’,

Z=(x2+y2) e*(xzﬂiz).
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BAPIAHT Ne9
3MICTOBUM MOJYJIb 1

-3 5 7 0 8 -3 9
3apaannsn 1.1. A= -2 A -1, B= -6 8 u, C=8
7 9 2 -5 4 2 7
6 9 -2 0
ZaBaanns 1.2. 773 42 .
7 6 3 10
3 9 I -5
x, —3x, —4x; =-15 2x, +3x, +4x, =12
Bappannsa 1.3.  a) —4x,+4x,+2x;=2; 6) 7x,—5x,+x, =-33,
—5x, +x, +5x;, =2 4x, +x, =-7
3 0 1
Bapmamnn14. X 1 -1 0 = > 2 2.
5 1 _1 2 -1 2
x, —3x, —2x; +x, =0;
3apaanus 1.5. =X, +6x, +7x; —5x, = 0;
2x, —3x, +x; —2x, = 0.
3aBaanns 1.6. =—1i+ 5k, b=-3i + 2j+2k, ¢=-2i 4j + k.

a) 3a, —4b, 2¢; 6) 7a, —3c¢; B) 2b, 3a; r) b, ¢; 1) 7a, 2b, 3c.
3aBpanna 1.7. a=(0, 2, -3), b=(4, -3, -2), ¢=(-5, 4, 0), d=(-19, -5, —4).
3apaanns 1.8.  A1(-2;-5;3), Ax(3;-8;10), A3(9;-2;3), As(6;6;-2).
3apaanns 1.9. A (4,-4), B(8, 2), C(3, 8).

3apnanns 1.10. 3Haiith TOYKy, cuMeTpuyHy Touli M(2, —1) BiOZHOCHO
npsmoi x—2y+3=0.

3apnanns 1.11. Ckiactu piBHSHHS IUIONIMHH, $Ka MPOXOAMTH 4Yepe3 [Bi
toukn Mi(l, — 1, — 2) 1 M>(3,1,1) nepneHIUKyISIpHO 1O IUIOIIMHH
x—2y-3z-6=0.

3apnannsa 1.12. p = 4sin3¢.
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3MICTOBHUM MOJY.JIb 2

3apaanusa 2.1.

2 _ 2
a) lim3x 2+2x 1; 6) lim 2x 1 ’ B) ki x2+3x+1 ’
ol — x4+ x4+2 -1 x” 4+ 3x42 = 3x"4+x-5
2 3 2
) lim Tx +5x+39; ) lim 2x : 3x +2x; e) lim«/2x2+1 X 6;
- I+4x—x x +7x+1 =5 2x"=Tx—15
3x x+2 .
x) fim —2 3) lim 2 i) lim 2SI 2Y
= 2-3x 2x—4 x>0 X
3aBnanusa 2.2.
a)
2,3/ 4 4 2 cosx 3 -x s o2
y=8x"+yx" ———— y=2 arcctg 5x y=e " arcsin” S5x
X X
3 P EE—— in® 4
y =arccosx’ ctg7x’ Y= 5x* —4x+3 yzw
(x—4) sh(3x+1)
[.2
:isx—S y=cth’(x+1) arccos :M
" x cos” 5x
Tarctg(4x+1) 6x+5
_ Jarcg(ax+)) y= |22 404 4 7) y=xl+x*
(x—4) 6x—5

y = (arcsin 2x)""

_ (x+1)*(x=3)

1/(x+2)5

v =(log, (x+4))*™

0)
1 1 1 x=Inlnt
=t Ls Eoy=a
x Jx cosx’ Jr y =arccos 7t t*+5
3aBaanns 2.3. a) y=s ! 0) y=In(x"-4).

3aBaanusa 2.4.

3aBaanuga 2.5.

3aBaanus 2.6.

z=x)y’+2x°—4.

z=13In(x*y’+1), M(1;-1),

s{5,12}.

z=xt 4y 252 +4xy-2y°.
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BAPIAHT Nel0
3MICTOBUH MOJYJIb 1

6 A -4 1 2 3 5
3apaanns 1.1. A= 8 -7 2, B= -4 -5 u, C= -2.
-1 6 0 9 -2 -6 8
7 -6 5 -1
ZaBaanns 1.2. 0 7 -9 4 :
-3 10 4 7
5 6 -1 -1
—2x,+x, —2x;=-5 X, +4x, —x; =6
3appanns 1.3,  a) 3% +2x,—4x; =25 . §) Sx, +4x, =20 .
X, —5x, =3x;=-7 3x, —2x, +5x;, =-22
3 5 4 -1 13 -2
3aBaanns 1.4. X =

8 10 3 -1 3 5°

X, —2x, +x; +2x, =0;
3aaanna 1.5. 4x, —x, +9x; +3x, = 0;

2x, +3x, +7x; —x, = 0.

3aBnanna 1.6. a = 6i—4j+6k, b=9i - 6j+9k, ¢ =i—-8k.
a) 2a, —4b, 3¢; 0) 3b, —9c¢; B) 3a, —5¢; r)a, b; m) 3a,—4b, 9c.

3apnannsn 1.7. a=3,-1,2),b=(-2,3,1),¢=(4,-5,-3),d=(-3, 2,-3).
3aBnanna 1.8.  Ai(6;5;23), Ax(—6;11;3), A3(5;-6;5), As(1;3;—1).
3anannsa 1.9. A(-3,-3),B(5,-7), C(7, 7).

3agnannsa 1.10. 3Haiitu Touky O nepetuny niaroHaneit yorupukytuka ABCD,
axkuo A(— 1, -3), B(3, 5), C(5, 2), D(3, -5).

3ananns 1.11. Ckiactu piBHSHHSA TUIONIMHY, 1110 MPOXOJUTH Yepe3 MOYaToK
KOOPJIMHAT NEPHEHANKYIIAPHO J0 TIOMUH 3x—y—7z+9=0 1 x—4y+2z—5=0.

3apnannda 1.12. p = 4sinde.
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3apaanusa 2.1.
3x° —11x+6

a) lim ;

) 3 2x* —5x-3
4 2

) lim3x +x" -6,

> 2x2 +3x+1"

¥ 2x+1
K) lim ;

xX—> X

3aBaanuga 2.2.

3MICTOBUII MOJY.JIb 2

2x* +7x -4
X +64

0) fim
3x7 =Tx+5 |

lim ——;
H) 4x° —3x> +2

x> -

B) lim

x’=3x>+10
7x +2x+1"°

N3x+17 =y2x+12

¢) lim

i) lim

>

x> +8x+15

1—cos® x

Xtgx

y =4x° +§—\/3 x+
X

2
T y=Var x4
X

(x-3)

y=4" 1n’(x+2)

y= 10g4(x - l) arcsin® x

2
y=5" arccos5x"

y =sh*2x arccos x’

(x+2)*

4dx -1
=3‘/ In(2x* -3
Y 4x+1 ( )

e b= ctg’5x _th*(2x+5)
(x+4)3 1n(7x—2) ~ arccos3x
_ 3arcsin(2x—7)

y — (Sh3x)arctg(x+2)

y = (arccos 3x)"** "

_ (x+2)(x-7)*

B Q2-x*) (x-1)
- 1-x°

3aBaanusa 2.3.

3aBaanusa 2.4.

3aBaanus 2.5.

3aBaanuga 2.6.

z=x>+y’—6xy.
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Y(x-1)?*
0)
x=e" +2¢t
y=arctgsin\/; ng=1n\/x2+y2 ;5. 1
X y=In"t —
Vr
8)y=1"7; 6)y=xInx.
z=x?+2xy+3y°+1.
=ty M(L D, siz-l),




BAPIAHT Nell
3MICTOBUH MOJYJIb 1

~9 4 -8 7 u 9 0
3aBaanna 1.1. A= 3 2 6, B= 3 -3 1, C= 4
-8 A -7 4 8 -7
-1 0 7
3apaanng 1.2. w5 4 -6 8
-2 10 7 4
-8 3 -1 -3
X, —4x,—5x,=6 3x, —2x, +4x;, =21
Bapmanna 1.3.  a) —2x—-x,+4x,=3; §) 3x, +4x,-2x;=9 |
2x,+3x,+3x; =5 2x, —x, —x; =10
2 2 3 4 -3
3aBnanns 1.4. 012 x=1 2,
3 1 1 1 3
2x, —=3x, = 2x;, —4x, = 0;
3apaanns 1.5. — X, +2x, +4x; —3x, =0,

3x, —4x, —5x, = 0.

3aBmanns 1.6. a=5i-3j+4k, b=2i—4j -2k, c=3i+ 5j -7k
a) a, —4b, 2¢; 0) -2b, 4c; B)—3a, 6¢; T) b, c; 1) a, —2b, 6¢.

3apanna 1.7. a=(5,3,1),b=(-1,2,-3),¢=(3,-4,2),d=(-9, 34, -20).
3apaanns 1.8.  Ai(-5;-5;2), Ax(-7;1;0), A3(6;2;-9), As(10;—1;-1).
3apaanns 1.9. A(1,-6), B(3,4), C(-3, 3).

3apmanns 1.10. Yepes Touky nepetuny npamux 6x —4y +5=0,2x + 5y + 8 =10
MIPOBECTH MPAMY, TapaJiebHYy 0C1 a0CIuC.

3apnanns 1.11. 3HalTH piBHAHHS IUIONIMHU, TOYKH SKO1 OJHAKOBO BlJJIaJiCHI
Bi Touok A(1,—4,2) ta B(7, 1,-5).

3apaanns 1.12. p=3(cosp+1).
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3apaanusa 2.1.

3MICTOBU MOAYJIb 2

3 2 _ 2 —
) lim— > 6) lim 2 FOXYZS gy gy X N7
=2 x +x—6 =>52x  +11x+5 = 2x"—x+10
. o) 2 . 5 4 3 ] [ 42 _
r) lim 5L +5xz+7 ; n) lim O X 2+6x = ) lim ¥ F2 V2 ﬁ;
—>- 3x" =-2x"+x 2x" +6x+1 =0 Jxt+1-1
3x+2 x+3
_ - ) 1 1
xK) lim = 1 ; 3) lim =3 ; 1) lim ———— |
- x4+4 x+4 0 fgx SInx
3aBaanHs 2.2.
a)
7
y:2\/x_3—z+3x2—£5 y= VB =3+’ y=3"" arcsin7x"
X X (X—l)
3
y=(x—4) arcctg3x® y =arctg*x cos7x* y:%‘gzx
sh’x

v —x’ in®(4x+3

y= NIr2xmx = —s11n (g x++1)) y=ch’ (3x + 2) arctg3x
e n(7x
21lg(4x+5
= _(%x(-i_ 6)4 ) =4 6 Sin(3x2 + 1) y= (Ch3xx)ctgl/x
vy = (arctg 5x)l°g2(x+4) - 5— V(x+4)3 y= garcsinx
(x—1)°*(x+3)°
0)
: x=tg’t?
y:sin(tg3x) y251n(x+y) g3, »
y=2" sin"¢

3aBnannsa 2.3. a)y-=

3aBnanusa 2.4.

3aBaanuga 2.5.

3aBaanus 2.6.

2

; 6) y=(x+4)e™".

X +2x

z=2x"+3xy+)’,

z=x’y+y3+1.

M(2; 1),

z=4x?+)°+2xy—4x—y.
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BAPIAHT Nel2
3MICTOBUH MOJYJIb 1

7 -9 10 1 8 3 2
3apnanns 1.1. A= 1 1 -1, B=-4 5 -6, C= 0
37 -3 u -2 -6 -8
1 7 -5 4
ZaBnanns 1.2. 0 =5 3 -9
2 7 3 1
8 -6 -9 2
—3x, —x, +x; =-13 3x, —2x, =5x, =5
3aBnanns 1.3. a) x +x,—4x;=4 ; 0) 2x +3x, —4x; =12,
—5x,+x,-3x,=-13 X, —2x, +3x; =-1
-2 3 3 10 4 -1
3aBaannsn 1.4. X =

5 -7 2 7 5 2°
x, —4x, —3x; +2x, =0;
3aBaanna 1.5. —2x, +5x, +8x; —3x, = 0;
- X, +x, +5x; —x, =0.

3aBnanns 1.6. =—4i+3j-7k,b=4i+6j—-2k, c=6i+9j-3 k.
a)—2a, b, —2c¢; 0)4b, 7c; B) 5a,-3b; r)b, c; m)—2a,4b, 7c.

3apmanns 1.7. a=3,1,-3),b=(2,4,1),¢=(1,-2,5),d= (1, 12, -20).
3apaanns 1.8.  Ai(—1;5;7), Ax(3;—6;—10), A3(5;2;-3), As(1;9;—1).
3aBnanns 1.9. A(-4, 2), B(8,-6), C(2, 6).

3ananns 1.10. Bigowmi piBHsiHHA cTropoHu AB tpukytHuka ABC 4x+y=12,
rioro Bucot BH 5x—4y=12 1 AM x+y=6. 3HaliTu piBHAHHS JIBOX 1HIINX
cropin TpukyTtHrka ABC.

3apaanns 1.11. Cknactu piBHSHHS IUIOMIMHU Y BiApi3Kax, SKIIO BiJOMO,II0
BOHA MPOXOAUTH yepe3 Touky M(6; —10; 1) 1 BiaTuHae Ha oci Ox B1IPI30K
a=—3, a Ha oci Oz BIJIpI130K c=2.

1

3aspanusa 1.12. p=_—"—.
2—smn@
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3MICTOBHUI MOJYJIb 2

3apaanusa 2.1.

2 3.2 _ 4
a) limx 3x 2; 6) limx 3x +x 1; B) lim 3ic +32x+1;
=l xT +1 wlx 4 x-=2 = xt—=x"+2x
. 30 +4xT —Tx . 4-3x-2x7 . ANT—=x—=~T+x
T) lim————— 1) lim — ¢) lim ;
= 2x +T7x-3 x>-  3x"+5x ﬁx
. 2x+1 T . 2x-3 " . .. sin’3x—sin’x
K) lim ; 3) lim ; 1) lim .
= 2x—1 - Tx+4 x>0 X
3aBaannsa 2.2.
a)
4 2
y:4x3—§—5\/x_2+£2 y=3x" +dx -5+ —— y=5" arccos2x’
X x (x—4)

y=ctg’4x arctg2x’

y =4(x—7) arcsin 3x°

y=th’4x arcctg3x*

y= L y= cig*(2x-3) _ arcsin4x’
V3x? —dx—7 log,(x+2) T ihx
5In(5x +7) —
R e | y=(aresinsy
+ Yx-1) 2 i3
y = (arctg 7x)"*"™) - =x"sinx
Y G (x5 Y
0)
_ 1 > 5 x=ctg’t
_\/lnx o +2xy+y =2x y:1n2t 53t
2~ 4y
3aBaanns 2.3. a)y= - 4;:2 ; 6)y =In(x* —4x+8).

3aBaanusa 2.4.

3aBaanus 2.5.

3aBaanus 2.6.

z=In(x’+y?),
z=I-x*+y*.

z=x?+y?+ 2x+y-7.

s{l; 11,

M(1; 1),
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BAPIAHT Nel3
3MICTOBUH MOJYJIb 1

-6 3 9 4 -7 3 6
3apaanns 1.1. A= A -4 5, B=9 -5 u, C= 0
-2 9 10 7 2 1 -1
4 -9 3 -2
Jappamms1.2. 0 > 4 71
7 10 5 3
8 -5 2 8
X, +3x, +2x, =-1 4x, +x, +4x, =19
3aBaanna 1.3. a) x,—x,-x,=-6 ; 0) 2x,-x,+2x,=11.
2x, —4x, +4x;, =8 X +x, +2x, =8

-4 1 0 1 -2
3apmanns 14. X 3 -1 -4 =3
o 1 2 1 -1 1
2x, +x, +3x; —x, = 0;
3aBnanHs 1.5. 4x, —3x, —4x; —6x, = 0;
—2x, +4x, +7x; +5x, = 0.

3aBpanna 1.6. a=-5i+2j-2k, b="7i—-5k, ¢ =2i+3j-2k.
a) 2a, 4b, —5¢; 6) -3b, 11c; B) 8a, —6¢; 1) a, ¢; 1) 8a, —3b, 11e¢.

3apaanns 1.7. a=(6,1,-3),b=(-3,2,1),¢=(-1,-3,4),d=(15,6,-17).
3aBnanns 1.8. A1(—4;2:-3), Ax(6;-7;4), A3(—7;2;3), A4(8;9;1).
3aBnannsa 1.9. A(-5, 2), B(0,—4), C(5, 7).

3apnanns 1.10. Jlano nBi Bepumnu TpukyTHuka ABC: A(—6, 2), B(2,-2) 1
Touka nepetuny roro Bucot H(1,2). 3naiiTu koopauHATH TOYKKU M —
nepetuny croponu AC 1 Bucotu BH.

3apnanns 1.11. Ckiactu piBHSHHA IUIOLIMHHU, IO HPOXOJIUTh 4Yepe3 [Bi
. . x=3 y z-1 x+1 y-1 =z
IapajenbHl IpsaMl —— = = = Ta = ==
2 1 2 2 1 2

3apnanns 1.12. p = 5(1—sin20).
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3apaanusa 2.1.
x> =16

a) lim—
4 x2 4 x=20"
3 4.2

r) lim 5x° —3x +7;

—>-12x% +3x% +1

2x-3

3MICTOBHUI MOJYJIb 2

6) lim -2x+1 ; B) lim 3x* +2x+9 |
=1 2x? —Tx+5 > 2xt—x+4’
_ 4
1) llmi; e) lim—————

- 2x*+3x% =5

DO+ x —+/1=x

. 2—x . x—5 sin 7x +sin3x
K) lim ; 3) lim ; 1) lim——————,
- x+1 - 3x+4 x>0 X sinx
3aBaanusa 2.2.
a)

1
y=5x3—%+4\/;+— y=35x"—2x-1+
X

8 - 4 3
m y=sin"3x arctg2x

—COosXx

y=e " arctg7x’

y =(x+5) arccos® 5x = cth*7x arcsin~/x

—sin2x

_¢c B lg3 X arctg®(2x+1)
- (x + 5)4 sin 5x° re ch\/_
__zth)g3(3X7+'1) Inx
= W y=4 / tg(3x —4x+1) y = (arccos5x)

1/(x+2 (x-1?

= (log, (2x +3))™*™* =6 cosx
y = (log,( ) i) y
0)
=10*
_ Vx xX—y =arctgy *
sin3x y=31+¢* arcsin’t
3 23, ayy-F ¥l gy=IX
apaannsa 2.3. a)y="———; =—.
) | Y x2 9x ] \[;

Bapaanus 2.4.  z=x’+2xy-10.
Bamauus 2.5. z=13arctg(xy’), M(@3; 1), E{— 5,12},

3aBaanus 2.6.

z=x3+8)y’—6xy+1.
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BAPIAHT Nel4
3MICTOBUH MOJYJIb 1

-4 2 =3 0O &8 3
3apaanns 1.1. A= 7 8 1, B= -8 u 1, C=
9 -6 A -4 2 8 -1
-7 4 -9 1
ZaBnanns 1.2. 0 8 =54
-3 2 6 8
10 -6 4 1
2x, +2x, +x; =-1 2x, —x, +2x;, =0
3apmanns 1.3,  a) 2x,—3x,-5x,=22 ; @) 4x +Xx,+4x; =6
3x, +4x, +5x, =-13 X, +x,+2x;, =4
3 5 -1 2 10 12
3aBaannsn 1.4. X =

4 6 g8 —15 -3 8
x, —4x, +x; —=7x, =0;
3apaanns 1.5. — X, +x, +2x; —4x, =0;

2x, = 5x, —x; —3x, = 0.

3apmanns 1.6. a=—4i-6j+2k, b =2i + 3j — k, c=—i + 5j — 3k.
a) 5a, 7b, 2¢; 6) —4b, 11a; B) 3a,—7¢; 1) a, b; 1) 3a, 7b, —2c.

3apaanns 1.7. a=(4, 2, 3), b=(-3, 1,-8), c=(2, 4, 5), d=(-12, 14, -31).
3apnanna 1.8.  Ai(7;-5;2), Ax(-5;2;—12), A3(13;-2;0), A4(3;—4;8).
3aBnanns 1.9. A4, 4), B(6, 2),"' C(-1, 8).

3ananns 1.10. 3Haiitu piBHAHHS BUCOT TpuKyTHUKA ABC, 110 mpoxoasTe yepes
BepinHu A Ta B, sikmo A( —4, 2), B(3, -5), C(5, 0).

3ananns 1.11. Ckiiactu piBHSHHS IUIONIMHU, IO MPOXOJUTHh Yepe3 TOUKY

A(2; 3; — 4) mapanensHo ABOM BekTopam d=(4; 1;—1) Ta b =(2;-1; 2).

3ananns 1.12. p = 3(2—cos20).
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3MICTOBHUI MOJYJIb 2

3apaanusa 2.1.

2 _ 3 3 q.2
a) lim 4x2 +11x 3; 6) lim x =8 ; B) limx 33>x +10;
=3 x°4+2x-3 =22x2 —9x+10 = Ix” +2x+1
r) lim5x2—3x+1, 2 i 8x* +7x* -3 &) lim N2x+1-3
= 14+2x—x" > 3x?=5x+1 =X \/_
x=5 2x
) lim ; 3) lim 2 i) lim = COSS".
- X— x> 4_x 5 x—0 x
3aBaannsa 2.2.
a)
3 3
y=aadle -2 yset | y= e —Asx-Tx? o3 |, rccosdx
X X (x+2) shtx

y= (x + l)arccos 3x*

y=2"""arcsin’ 2x

y=sh’2x arcsin7x’

cosSx

e

y:—
Vx?=5x-2

CIn’(x+1)
© cos3x’

y =cos’4x arccigx

_ 7log,(2x-5)
S (x-

y—1/x_4ctg(2x+5)
x+4

sinx

y = (arctg2x)

y — (10g5(3x+ 2))&1’CCOS)C

1/(x+2 (x-1?

(x+2)

y =arcsin~/1-3x

6)

y=3\/x2—1/\/x_5

X—y=asiny

x=At*+7t+10

y=e' ctg’2t
3aBnanns 2.3. a)y= A’ +5 ; 0)y=In ;C:l :
Bapaanus 2.4.  z=2x’y+3)°—12.
Bapaanus 2.5. z=[n(4x’+57), M(; 1), E{l; -2}

3aBaanus 2.6.

z=4x+2y—4x*—)".
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BAPIAHT Nel5
3MICTOBUH MOJYJIb 1

6 -4 2 1 -9 -8 7
3apaannsn 1.1. A=8 1 -9, B=7 6 -1, C= -9 .
A -3 1 6 u 3 3
4 -6 0 8
ZaBnanns 1.2. -3 5 6 -7
2 -8 1 -10
7 3 9 -2
=2x, +x, = 2x;=-7 2x, —x, +2x, =8
3appanns 1.3.  a) Ox +3x,+5x;=23 . 0) X +x,+2x; =11
—x, +2x, —3x, =-10 4x, +x, +4x; =22
5 1 -3 3 -1
3aBaanns 1.4. 2 -2 1 x= 2 4
0 -1 -1 -1 3

2x, = Tx, +x; —4x, = 0;
3aBnanns 1.5. —-2x, +x, —3x, +8x, = 0;

X, —2x, +x; —3x, = 0.

3aBnanna 1.6. a=—4i+2j -3k, b=-3j+ 5k, c=6i+6j —4k.
a) 5a,—b, 3c; 0)—7a, 4c; B) 3a,9b; r) a, ¢c; n) 3a, 9b, 4c.

3aBpannsa 1.7. a=(-2, 1, 3), b=(3, -6, 2), ¢c=(-5,-3, -1), d=(31, -6, 22).

3apmanns 1.8.  A1(6;-10;0), Ax(—8;—4;-1), A3(3;3;3), As(1;9;—4).

3aBnannsa 1.9. A(-3,8), B(-6, 2), C(0,-5).

3aBaannsa 1.10. OOGUHCTUTH KOOPAUHATH TOYKU MEPETUHY MEPIICHANKYIISAPIB,
MPOBEJICHUX Yepe3 CepeUHH CTOPIH TPUKYTHHKA, BEPIIMHAMHU SKOTO €

touku A(2, 3), B(0, -3), C(6,-3).

3ananns 1.11. Ckiactu piBHSHHS IUIOIIMHM, IIO0 MPOXOJIUTH 4Y€pEe3 TOUYKH
A(2;-4;8) ta B(2;—1;—1) nepneHauKyasspHO A0 IIOMMHU Sx+2y+3z—7=0).

3anannsa 1.12. p = 6sindeo.
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3MICTOBHUI MOJYJIb 2

3apaanusa 2.1.

2 _ _ 2 _ 3 _
a)l 3x°—Tx 6; 6) i 9x ;Ll7x 2’ B) lim2x3+7x 2;
H32x —7x+3 -2 x"4+2x > 3x —x-—-4
1) lim 2x° +3x° +5 . ) 3x+7 e) lim Nx+5-2
o= 3x —4x+1 - 2-3x+4x*’ S R—x—3’
2x 5x
%) Tim 3x—-4 ; 3) lim x—2 ; 1)1 cost—zcos4x.
= 3x+2 - 3x+1 x>0 3x
3aBaannsa 2.2.
a)
4
=x———+\/_ 7% | y=4/(x-1) T arin y =tg’2x arcsin x’
2
y =2"arcctgx* y =(x+2) arccos/x _cth(x=2)
arccos3x
3 10 Tx-5
:M gZ( ) y =th’4x arccos3x"
etgx l’g\/_
In(7x+2) x—2 )
= =1/ sin(4x> —=7x+2 = (In(x + 7))“¢**
(x—6)4 Yy ) ( ) | ¥y=(n( )

— (1g(7x _ 5))arctg 2x

3\/(x 2)’ (x+3)°

(x=7)°

y =Insin(2x +5)

0)

y=arctg\N1+4x

ctg(y/x)=3x"

1
t
y=arctg8t €'

x=2"+

3aBaanusa 2.3.

3aBnanusa 2.4.

X
a)y=—
X

1

; 6)y=e>*.

+1

z=3x’+2y’—xy+2.

'

3apaanns 2.5.  z=5x’+6xy, M2; 1),  s{;2}.
3aBnanuda 2.6. z=xy+ >0 + @
Xy
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BAPIAHT Nel6
3MICTOBUH MOJYJIb 1

7 -2 6 9 -53 8
3appannss 1.1.  4=4 -1 12, B= 8 u 1, C= 0
8 5 -3 -9 4 3 -3
5 -8 3
Bapmamms12. |0 0 "% 7|
1 0 9 3
2 7 5 -6
-3x, —2x, +x;, =-10 2x, —x, =3x; =-9
3agmanns 1.3,  a) —9x% +2x,+x;=-8 6) X +3x, +x;=20
—2x,—2x, = 3x; =-19 3x, +4x, +2x; =15
-2 3 1 8 3 -2
3aBaanns 1.4. X =

4 -5 2 15 5 4

2x, = 5x, +x; —2x, = 0;
3aBnannsa 1.5. x, —5x; +6x, =0;
x, —3x, +3x; —4x, = 0.

3apaanuga 1.6. =-3i+8j,b=2i+3j—2k, c=8i+ 12j — 8k.
a) 4a, —6b, 5¢; 6)—7a, 9¢c; B) 3b, —8¢; 1) b, ¢; 1) 4a, —6b, 9¢.

3apmanns 1.7. a=(,3,6),b=(-3,4,-5),c=(1,-7,2),d=(-2,17,5).

Bapmanna 1.8.  A(8;-2;4), Ax(9;-6;6), A3(2;8;-3), As(—5;9;-7).

3appanns 1.9. A(6,-9), B(10,-1), C(-—4, 1).

3ananns 1.10. Ckiactd piBHSHHS BHUCOTH, IPOBENICHOI Yepe3 BEpPIIUHY A
TpukyTHuka ABC, sikiio mpaHo piBHsSHHA Horo ctopin: AB : 2x—y—3=0),

AC : x+5y-7=0, BC: 3x-2y+13=0.

3ananns 1.11. Yepe3 Ttouky M(3; —5; 1) nmpoBecTH IUIOMIMHY, TapajieIbHy
mommuHi 2x—3y+5z—4=0.

3aBnannda 1.12. p = 2cos60.
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3MICTOBHUI MOJYJIb 2

3apaanusa 2.1.

. Axt+7x-2 X +x=2 18x% +5x
a) lim -0 0) lim—————— B) lim—————
>-23x" +8x+4 =l x” —x®—x+1 =08 —-3x—-9x
r) lim 6x° —5x+2 . ) lim 2x° =3x+1 . «/x+ -3
= 3x2—4x+1~ - Ix+5 HS\/_ 2’
3x-1 x—=1
x) lim 221 3) lim =4 i) lim 978 2%
= 2x+4 == x+6 0 fg 3x
3aBaannsa 2.2.
a)
8 3 3 3
)’=—3+——4\/x_3+2x7 V=3 (x—2)6 e =—th (2‘x+2)
XX Tx” —x"—4 arcsin Sx
y =3 arctg2x’ y =(x—7) arcsin 7x* y=ch*5x arctg~/x
e log,(4x—2) ; .
Y4 Z3x15 4 clg2x Y =clg X arccos 2x

x—3 5 41g(3x+7)
= COS(X —3x+2 y:—
Y= a3 oo ) (xt1)

y="(ctg(Tx+ 4))m

:«4/x—8(x+2)6

— 1 5 _ 4 arcctgx
v = (In(5x~4)) "

y=vx" +1+3x" +1

6)

_ In3sinx +cos x

3 tg(y/x)=3x

x = 28arcsin’ ¢

y=cos’t V£’ -7

3aBnanns 2.3, a)y=x—x’; 6)y=e"

Bapaanus 2.4.  z=x"7°+5(x-3)+4(y+1).

2

Y

3aBnanua 2.5. z= arcsin7, M(2; 1), ;{12; —5}.

BaBaannst 2.6.  z=x’-2xy+4y’—4y+1.
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BAPIAHT Nel7
3MICTOBUH MOJYJIb 1

-2 1 9 2 6 0 4
3apmanna 1.1. 4= -8 4 -3, B=1 -8 -4, C= 0
6 2 9 2 -1 u -6
-6 2 -8 2
3aBnanns 1.2. 73 7 -1
4 8 1 7
-39 0 1

5x,+5x, +x;, =23
3agnanns 1.3. a) —2x,+x,+x;=10 ;

4x, —3x, +x; =-16

2x,—x,=3x,=0
0) 3x,+4x,+2x; =1,

X, +5x, +x; =-3

11 -1 -1 3
3aBnanns 1.4. X 21 0=4 3 2.
11 1 1 =25

4x,—3x, —x;+3x, = 0;
3aaanna 1.5. —x, +2x, +3x; —2x, = 0;

2x,+x, +5x; —x, =0.

3aBpanna 1.6. a=2i—4j—- 2k, b=-9i+ 2k, ¢=3i+5j- 7k
a) 7a, 5b, —¢; 6) —5a, 4b; B) 3b, —8c; ) a, ¢; 1) 7a, 5b, —c.

Zappamms 1.7.  a=(7,2,1),b=(5,1,-2),¢=(-3,4,5),d=(26, 11, ).

3aBnanns 1.8. A1(0;-3:6), Ax(-8;2;—1), A3(9;-2;3), A4(3;9;—1).

3aBaannsa 1.9. A4, 1), B(-3,-1), C(7, -3).

3apaanns 1.10. Jlano tpuxkyTtHuk 3 Bepimmnamu A (3,1), B(-3,-1) 1 C(5, -7).
3HalTH PIBHSHHS i 0OYNCIUTH TOBKUHY HOTO MEIiaH|, MPOBEACHOT 3
BepinHu C.

3apnanns 1.11. Ckiiactu piBHSHHS IUIOUIMHU, IO HMPOXOJHUTH YEpPe3 TOUKY
M2;3;-1)inmpamyx =t—3,y =2t +5,z=-3t+ 1.

3
o=

3aBaannsa 1.12. = —.
I—cos2¢
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3MICTOBHUI MOJYJIb 2

3apaanusa 2.1.

5x*+4x—1 4x° —2x* +5x . 3xt—6x7+2
a) lim———— 0) l1m#; B) lim—; ;
H13x +x-2" =0 x7 —x" —x+1 = x +4x-3
r) lim 11x* +3x | 1) lim 10x—7 o) lim x—3-2
- 2xr—2x+1’ = 3yt 42t 417 =T x+2-3"
—3x 3x
%) lim 2x—-4 : 2)lim x-2 : i) lim tg 3x— §1n3x
x> 2x = 3x+10 x>0 2x
3aBaanusa 2.2.
a)
3
y:5xz+i—3’\/x_7—2x6 yzm—3\/4+3X—x4 y=e"tg7x°
X X

y =3 arcsin’ 3x

y =1In(x—3) arccos3x*

y=cth*2x arctgx’

p= G5 _eth*Gx-1)
(2x—5)6 1g( / ) arccos x’
510g (x2+1) 3x—2 arctg 2x
=(;_—3)4 y= 3x+2tg(2x2—9) y = (thyx +1)"%?

arcsin2x 3 x+1 ‘x_3 ! 1
y = (log, (6x + 5))""* :# y=tgln—
(x+8) X
0)
t* =17
X =
y =4/ctg’x ¥+’ =3xy 2-1°

y=(3t"-5t-7) ctglOt

3aBnanna 2.3. a)y= 3x
X

3aBnanusa 2.4.

3aBaanuga 2.5.

3aBaanus 2.6.

z=In(xy?)+1,

0) y =In(x” +4x).

z=x’+xy’+11.

M(1; 1),

z=e? (x+)?).
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3apaanns 1.1.

3apaanusa 1.2.

3aBaanusa 1.3.

3aBaanus 1.4.

3apaanusa 1.5.

3aBaanus 1.6.

a) 2a, —

3apaanusa 1.7.

3aBaanus 1.8.

3apaannga 1.9.

3apaanns 1.10.

BAPIAHT Nel8
3MICTOBUH MOJYJIb 1

5 -1 -1 6 -8 5 5
A=2 3 -8, B=-1 2 u, C=
4 4 -9 7 -3 4 -6
&8 1 -8 3
6 -5 3 =2
1 0 9 10
5 -4 3 1
dx, —x, +3x, =—8 —3x, +5x, +6x; =8
a) x, —4x,+4x,=13 ; 0) 3x,+x,+x,=—4
2x, +5x, +4x, =-26 x, —4x, —2x;,=-9
2 1 -3 2 -2 5

5 -3 3 -1

[O8)
\S)

3x, —3x, +x;,—2x, =0;
X, +2x, —2x;+5x, = 0;
—4x, +x, +x,—-3x, =0.

a=9i-3j+k, b=3i-15j+21k,¢=i-5j + 7k.
7b, 3¢; 0) —6a, 4¢; B) 5b, 7a; 1) b, ¢; 1) 2a, —7b, 4c.

a= (39 5: 4)9 b= (_2: 79 _5)7 Cc= (6: _29 1)7 d= (69 _9: 22)
A1(=3; 5:-6), Ax(1150;-5), As(75-8:9), Au(2;3;-8).
A(—4, 2), B(6, —4), C(4, 10).

Cknactu piBHHHHH HpSIMOI, o IIpOXOAUTL YCPC3 ITOYATOK

KOOPJIMHAT 1 TOUKY MepPeTUHy npamux 2x+5y—8=01 2x+3y+4=0.

3apaannsa 1.11.

Cknactv piBHSHHS IUIOLIMHU, IO MPOXOAUTH YEPE3 TOUKY

A(3; 4; 0) i npsamy XI2=y_3:Z+1.

3apnanns 1.12.

2 2

p =2(1—cos3p).
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3MICTOBHUI MOJYJIb 2

3apaanusa 2.1.

2 _ 2
a) lim x"—4x-5 | 6) llm4 —5x7 +1’ B) lim 8x"+4x-5 .
>-13x7 42x-2" R | s> 4x? —3x+2’
8x” +3x+5 . . 5xt-3x7 N4x-3-3
r) lim o D lim ST o) i Y
= 4x —=2x7 +1 == 142x+3x =3 x7 -9
3x+4 6x+1 .
) lim 222 3) lim 223 . i) ljm 1282
x— X X—>— x+4 xonld g —4x
3aBaanusa 2.2.
a)
2 8
_10 +3 - = — P
¥ \/_ 4 (x—l)3 6x° +3x—7 Y= clg8x’
5
y=1In(x—10) arccos®4x | y=1log,(x—4) arctg’4x y:Sh—x
arccos 4x
> S5x+1 lg(x+2
y:w y:g.(x—s) y =sh*5x arccos3x’
e sin 2x
6log,(2x+9) 2x+3 1\ aresin
e — — th_ arcsin / x
(x+4)° y= e 3ctg(3x +5) y=(c x)
arccos4x A x_24 x x
y=(gdx-gyms | o NEZD y=e'(x =3
(x+1)°(x—-6)
0)
x=In’7¢
y=3/(1+x*)Inx (e" =" -1 =1 £ —5¢?
y= /7
3aBnannsa 2.3. a)y:%; 0)y=x"-2Inx.
x_

Bapaanus 2.4.  z=2xy+3)y’-5(x+1).

3aBaanns 2.5.  z=x'+2xy, M(1;2),  si-1;2}.

3
3apnanns 2.6.  z=x’ +§—7—xy.
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BAPIAHT Nel9

3MICTOBUH MOJYJIb 1

5 -1 6 7 -1 5
3aBaanns 1.1. A=3 -7 A, B=9 -7, C= 3
9 2 -8 y7, -1 -7
1 3 5 -7
3aBaanns 1.2. 4 -6 2 8
-10 5 2
0 -4 9
=3x, +5x, +2x;, =-19 3%, +x, +x;=—4

3aBnanns 1.3. a) 2x,—x, —5x, =13 ;

=5x,=3x,+x;,=7

I 0 -1 1 4 1 -1 7
3aBnannsa 1.4. 01 1 X=251 28

I 1 1 3 60

5x,—2x, +3x;+4x, = 0;
3aBaanns 1.5. 2x, +3x, = 2x,+2x, =0;

7Tx, +x, —5x, +6x, =0.
3aBnanns 1.6. =-2i+4j-3k,b=5i+j—-

0) —3x,+5x, +6x;, =36.
x, —4x, —2x;, =-19

2k, ¢ =7i+ 4j — k.

a) a, — 6b, 2¢; 6) — 8b, 5¢; B) 9a, 7¢c; 1) a, b; 1) a, —6b, Sc.

3aBpanna 1.7. a=(5,3,2),b=(2,-5,1),¢=(-7,4,-3),d=(36, 1, 15).

3apaanns 1.8.  Ai(7;-6:4), Ax(9;2;-5), A3(7;-2

3appanns 1.9. A(3,-1), B(11, 3), C(-6, 2).

;1), As(5:-8;-10).

3ananns 1.10. 3HaiiTu piBHAHHS NEPICHIUKYIISPIB 0 NpsAMOi 3x+5y—15=0,

IIPOBCACHUX YCPC3 TOUYKU IICPCTUHY I[aHO.l. l'Ip}IMOI 3 OCAMH KOOpAHHAT.

3apnanns 1.11.  Yepe3 mnpamy XTJFE) ===

1
rapajiesibHa J0 IIOMMUHN X + y —z + [5 =

3agnanns 1.12. p = 3(1—cos4o).

IMPOBCCTHU IIJIOIIHHY,

1o



3apaanusa 2.1.

3MICTOBHUI MOJYJIb 2

. Ix* +4x-3 . 3x*+5x—-1 8x* —4x*+3
a) lim————; 0) lim————; B) lim————;
=1 2x7 +3x+1 =3 x"=5x+6 x> 2x" +1
3 2 _
r) lim 6x 2-|-5x 3; ) lim : 5x+23 ’ e) lim «/25x+1 4 ;
== 2xt—-x+7 = xT —4x" —x =3x”4+2x-15
ox-7 "7 : +3 7 : —cos’
K) lim al ; 3) lim al ; 1) lim cos 4x SOS 4x .
= x+1 - 3x-1 ¥0 3x
3aBnanusa 2.2.
a)

y:\/x_s—§+i3—3x3
X x

y=1+5x-2x" +

3
(x-3)°

y =cos’ x arccos4x

y =lg(x—2) arcsin’ x

y= (x - 7)4 arcctg7x

Neh’x

- arctg 5x
_ e fg37X 3
(207 —x+4) Y InGx+2) y =ch*0x arcig(5x—-1)
3log,(5x—-4 .
_ 3108, 0x—4) 5 ) y=4XT > sin3x* —x+4) | y=(cos(x+5))""
(x—3) x—
5 2
y — 11’1(7x _ 3))arctg5x _ \V ('x+ 1) y — 15 3 1+ x2
(x=3)*(x—4)’
0)
x=ctg’5t
y =sin(cos” x) y =sin(x—y) 1 .,
y= ? 10
t
3aBppanns 2.3. a)y=——:; 0)y=xe?".
4x° -1
3apaanus 2.4.  z=x’-2x)°+3.
3apaanns 2.5.  z=3x'+2x?)’, M(-1;2), s{4-3}.

3aBaanus 2.6.

z=xy(1-x)(2-y).
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BAPIAHT Ne20
3MICTOBUH MOJYJIb 1

I -3 5 2 -4 6 0
3apmannsa 1.1. 4= -7 1 -1, B= -8 u ., C= -3
3 -5 7 -4 6 8 6
3 2 -8 10
3apganns 1.2. 2 ~8 3 -1
1 2 -5 4
9 -1 0 3
X, +3x, —5x;,=0 3x, —x, +x; =-11
Bapmanns 1.3. a) 5x, —4x, -5x;=-19; 0) S5x, +x,+2x;=8 |
X, —4x, =3x;=-7 x, +2x, +4x, =16
3 -1 56 0 10
3aBnanns 1.4. X = .
5 =2 6 7 8 —4

X, +4x, +x;—2x, =0;
3aBnanns 1.5. —2x,+3x, = 5x, +x, = 0;
3x, +x,+6x;-3x, =0.

3aBpanna 1.6. a=-9i+4j—-5k, b=i-2j+4k, c=-5i+ 10j—20k.
a) —2a, 7b, 5¢; 6) — 6b, 7¢; B) 9a, 4¢; 1) b, ¢; 1) —2a, 7b, 4c.

3apmannsa 1.7. a=(11,1,2),b=(-3,3,4),¢=(4,-2,7),d=(-5, 11,-15).
3aBnanna 1.8.  Ai(-2;8;6), Ax(3;-3:9), A3(1;-10;4), A«(7;-5;-2).
3aBnannsa 1.9. A(-7,-2), B(-7, 4), C(5, -5).

3ananns 1.10. 3agaHi piBHAHHS CTOPIH YOTUPUKYTHUKA: x—)y=0, x+3y=0,
x—y—4=0, 3x+y—12=(0. 3HaliT PIBHSIHHS KOTrO J{1arOHAJICH.

3apaanns 1.11. Cxknactu piBHSHHS TUIOUIMHM, IO TMPOXOJUTH Ha BIJACTaHI 6
OJIMHUIIb BlJ MOYaTKy KOOpPJAMHAT Ta BIJACIKAE HA OCAX KOOpPJAWHAT
BIJIPI3KH, TIOB’sI3aH1 CITIBBITHOIICHHSIM: a:b:c=1:3:2.

3aBaanna 1.12. p = 5(2—sino).
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3MICTOBUII MOJY.JIb 2

3apaanusa 2.1.

2 : .
) lim 5 6) m X2 g S oee2,
x4 x —x—12 x>-5  x +125 o, 6x +5x+1
r) limw- n 1 3xt+5x e) limz_— NXT+4
x— x4 _2x3 11 b P 2.X2 _3x—7 5 um 3x2 ;
3-2x Sy
2 . .
)K) lim e ; 3) 1 6x+5 ; 1) lim . ~ 1 .
x—> X x—> x—lO x—0 Sll’lzx tg 2x
3aBaanns 2.2.
a)
2
y:9x3+£—l4+3\/x_7 y=5+4x—x’ S . y:tk (x+3)
o (x+1) arcctgx

y= log3(x +1) arctg’Tx

y =3/x—3arccos* 2x

y =sin’ 7x arcctg5x

4x

% :6—3 % _clgNx =2 /x=2 y=ch’9x arctg(Sx—l)
(3x+5) 1g(3x+5)
710g (x2 +X) x—6 arccos 3x
=(x5+—3)3 y= x+6COS(7x+2) y=Hx+5) 3
[.2
p=(og,(2x+ )™ | yo VX L2 y =arcsin
(x+3) (x—4)° x
0)
3
L x:ln%
= s%n )26 ysinx =cos(x+y) .
sin x t=-2 . .,
y= 5 sin 3¢

3aBaanusa 2.3.

3aBaanusa 2.4.
3aBpanng 2.5. z=x"7,

3aBaanus 2.6.

a)y=-— 2%
xt—-x-2

2x

;. 0)y=xe™.

z=xy+2y°-2(x—y).

M(I; 1), s

z=(x—1)’+*-3.
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BAPIAHT Ne21
3MICTOBUH MOJYJIb 1

-6 41 -4 7 3 -1
3aBaanns 1.1. A= 8 7 2, B=2 -3 -4, C= 17 .
-1 -5 0 6 u 8 -1
3 -4 5 8
3aBganns 1.2. |1 1 2 -7
0 8§ 10 5
-4 6 8 -1
2x, =5x, +x; =11 3%, —x, +x;,=9
3appanns 1.3, a) —2x,+4x,+x,=-2; 0) S5x +x,+2x, =11.
5x, —2x, +5x;, =27 X, +2x, +4x, =19
100 11 2 4
3aBnanns 1.4. 110 X=01 -1 1.
1 1 1 1 0 0 2

—3x, —8x, +4x; —6x, =0;
3aBaanns 1.5. X, —5x,+3x,—x, =0;

4x,+3x, —x; +5x, = 0.

3apaanns 1.6. a=2i—7j+ 5k b=—1i+2j— 6k, c=3i+2j—4k.
a) —3a, 6b, —¢; 0) 5b, 3¢c; B) 7a, —4b; 1) b, ¢;1) 7a, —4b, 3c.

3aBmanns 1.7. a=(9,5,3),b=(-3,2,1),¢=(4,-7,4),d=(-10,-13, 8).
3apaanns 1.8.  Ai(—1;-6;2), Ax(3;7;:-8), A3z(1;—12;13), As(6;2;1).
3apaanns 1.9. A(-1,-4), B(9, 6), C(-5, 4).

3ananns 1.10. Ckiacrtu piBHsHHs menianu CM 1 Bucotu CK TpukyTHHKA
ABC, sxmo A(4, 6), B(—4,0), C(— 1, -4).

3ananns 1.11. Ckiactu piBHSHHS IUIOIIMHHU, IO IPOXOJUTH YEPE3 TOUKY
M ( 2; -2; 4) nepneHAUKyJIsspHO 10 TiommH 3x —2y +z + 7 = (0 Ta
Sx—4y+3z+1=0.

3apnannda 1.12. p = 3sindoe.
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3apaanusa 2.1.

3MICTOBHUI MOJYJIb 2

2_ 2 _ 5
a) “mw; 6) lim™ +33x 28; B) lim Zx +4x :
x—2 X +3x_10 x—4 X _64 - x _3x+2
. S -4y’ - 2 ' 2,4
r) lim S 1) fim 2053 ) lim VX 42
== 2x  +x-7 > 3x" —2x“ +x x—0 x2+16—4
x 4x
2-3 3x+7 , 2 . _ cos?
K) lim X ; 3) 1 X : i) i 08~ X 2cos 2x
= 5-3x - x4+4 x>0 X
3aBaanuga 2.2.
a)
7 3
y=3\/;+i5+3\/x—2—1 y=Ax Ayl | o arecigx
X x (x-5) sh(2x—5)

y= ln(x + 9) arcctg’2x

y= (x - 3)5 arccos 3x°

y =sin’3x arcctg3x’

7 2
_ (2x_—23) yzl(ios—Zx-kl) y=cth’4x arcsin(3x+1)
e g(x —4ix
2In(3x—-10) x—8
= =7 arccos(3x—5 = (1g3x*) "
(x+5) A Gr=3) y =3
(x+4)(x-2)* o1
= (cos(3x +8))" 7 = = 1+x%) —
y = (cos( ) -2y y=x(+x)
0)
Vi
x=17
y=e'(l+ ctgg) X—y=—arcigy

y= lnL (£ =10t +1)
t

7

3aBaanusa 2.3.

3aBaanusa 2.4.

3aBaanuga 2.5.

3aBaanuga 2.6.

a =
)y x“+2

z=In(5x’+3)?),

6) y=In(x” +2x+2).

z=x>+2xy+)y°+4.

M(1; 1),

z=2(x+y)x"y”
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BAPIAHT Ne22
3MICTOBUH MOJYJIb 1

7 2 -5 2 -3 u 4
3aBaanns 1.1. A= 1 -3 8 , B=5 -9 4, C= 8 .
10 -6 A 0 6 -7 -1
3 -2 1 5
3aBaanusa 1.2. -8 6 -6 4
2 -9 2 5
0 -1 4
2x,+2x, +4x, =4 2x, +3x, +x, =4
3aBmanns 1.3. a) —2x,—3x, —4x,=-9; 0) 2x,+x,+3x,=0.
X, +2x,=2x, =15 3x, +2x, +x; =1
1 2 3 5 6 1
3aBaanns 1.4. X 1 1 = .
-7 1 0

0 2 1

X, =X, +2x,+3x,=0;
3aBaanns 1.5. 2x,+4x,-3x,+x, =0;

9

—3x,—-3x,+x;—4x,=0.

3aBpanna 1.6. a=7i4j-5k,b=i-11j+ 3k, c=35i+5j+ 3k
a) 3a, —7b, 2¢; 0) 2b, 6¢; B) —4a, —5¢; 1) a, ¢; 1) —4a, 2b, 6¢.

3apnanns 1.7. a=(7,2,1),b=(3,-5,6),c=(4,3,-4),d=(-, 18,-16).
3aBnanna 1.8.  Ai(—1;-5:;6), Ax(2;8;—1), A3(—4;2;-9), A4(10;2;-2).
3aBaannsa 1.9. A(10, -2), B(4,-5), C(-3, 1).

3apnanns 1.10. 3anucatu piBHSHHS OPSIMHUX, IO IPOXOASATH Y€PE3 TOUKY
A(=2, 3) i ytBOpIOIOTH 3 Biccio Ox kyTH: a) 45°, 6) 90°, B) 0°.

3agnanns 1.11. 3 Touku M(2;4;-5) Ha KOOpJAMHATHI OCI OMNYIIEHI
MEePICHANKYJISIPA. 3HAWTH PIBHSHHS IUIOIIMHHM, IO MPOXOJHUTH Yepe3 iX
OCHOBH.

3apnannda 1.12. p = 2cos4o.
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3MICTOBHUI MOJYJIb 2

3apaanusa 2.1.

a) lim X3 6) tim oL, B) limH Y
=l x? —2x+1 o2 x2 -1/4° = x4+3x7+2x*’
F) fim 25 701 1) fim 2 e) lim 3x ;
oy +4x7 =37 = 4x> +3x—6 05— x —5+x’
3x 3x
: - : 1 . i
%) lim X ; 3) lim X ; i) limarczslnSx‘
= Q=X = 4x+5 =0 xT—Xx
3aBaannsa 2.2.
a)
2 4
y:\/x_3+———5—5x3 y=53—7x+x2— ¥y =cosi/x arctgx4
X x

4
(x=7)

y= lg(x + 2) arcsin’ 3x

y=3/x—4arcsin® 5x

1
y=th*x arcctg —

X
po _8Bx-5) _ aresin’ 3x
(Bx—5)' In*(x+3) s
log,(2x* +5 — . -
= % =6 X - aI‘CSin(Zx + 3) y= (Sln 4X)ant‘g 1/x

y = (sin(8x — 7))+

Y (x-2)*

Y =5y (x+1)

y=arctg~N1+4x

3aBaanusa 2.3.

3aBaannsa 2.4.

3aBaanus 2.5.

3aBaanus 2.6.

z=27x3+y>-9xy.
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0)
1
X=73
y =Insin(2x+5) tg(y/x)=3x ! 2—t
s
7 t
2x—1 3 —x
a = 6 =X e .
)y = )Y
z=2xy—y3+x-3.
z=3x%?+5x)°, M(1; 1), {21,




BAPIAHT Ne23
3MICTOBUH MOJYJIb 1

A -8 5 2 -3 5 6
3appamnsi 1.1. 4= -1 3 7, B= -8 -9 10, C= 8
4 -6 3 0 4 u -2
5 -7 3 0
3aBaanns 1.2. 4 -1 8 5|
10 4 -6 -8
3 -1 6 2

3aBaanusa 1.3.

3apaannsa 1.4.

—3x, —2x, +4x, =-25
a) 4x,—4x, +3x; =-20
—4x, +x,—x;=3

2 3 1 -3 2
X

2x, +3x, +x;, =12
0) 2x +x,+3x; =16,

3x, +2x, +x;, =8

4 5 2 -6 4 °
3x,+2x, —5x; —2x, =0;

3aBaanns 1.5. —5x,+x, —4x, = 0;

b

4x, +x, =3x;+x, =0.

3apanna 1.6. a=4i—-6j—-2k,b=-2i+3j+k,c=3i—-5j+ 7k
a) 6a, 3b, 8¢; 6) —7b, 6a;B) —5a, 4¢; 1) a, b;1) —5a, 3b, 4c.
3agnannsa 1.7. a=(1,2,3),b=(-5,3,-1),c¢=(-6,4,5),d=(-4, 11, 20).
3aBnanna 1.8.  Ai(—10;6;0), Ax(4;8;—6), A3(2;9;11), As(1;3;—1).
3aBnannsa 1.9. A(-3,-1), B(—4,-5), C(8, 1).

3apnanns 1.10. SIky opaunary mae touka C, 10 JIEKWUTh HA OJIHIN OpsiMii 3
toukamu A(—6,-6) 1 B(—3,—1) 1 mae abciucy, piBHy 3?

3apnanns 1.11. Ckiiactd piBHSHHS IUIONIMHU, IO MPOXOJUTH Yepe3 TOUKY
K(1; —4; 6) 1 nepnienqukyisipHa BekTopy a=4i + 3j+2k.

3apnanns 1.12. p =4(1+cos20).
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3MICTOBHUI MOJYJIb 2

3apaanusa 2.1.

. =5x7+11x-2 . x> +3x-28 . 22X+ 7x7 =2
a) lim————; 0) lim————; B) lim————;
=2 3x° —x-10 4 xt —dx = 6x" —4x+3
_ 5x*-2x"+3 . 3x+1 . V2x+7-5
r) lim =——F——; n) lim——— ; e) lim ;
== 2x°4+3x-7 > x7 =5x" +4x =9 3_.fx
. 4x—1 . 5x-7 ™ .. l—cos’2x
k) lim ; 3) lim ; 1) lim————.
= dx+1 x— - x+6 x>0 x arcsinx
3aBnanusa 2.2.
a)
3 8 9
y=Tx'+=-x"+— | y= (x—3)7+2— y=tg®2x cos7x’>
X X 7x"—5x-8
y=4""arctg3x y =+/(x+3) arcsin 2x° y=ch’5x arcrgx
 (Bx+1)? y= arccos’ 5x _ +Jarccos 3x
T th(x—2) C sh’x
8lg(4x+5) x—4 .
= =81/ arctg(5x+1 = (ctg2x* )™

y=(1g(9x+2))" >

_ (x=D°(x+2)

J(x+3)

y=ctg3x—xcosw

0)
1 . x=arctg(t’ +7t)
y= Iny =arctg —
xix _ ctgjt
e
3
Bapmannsi 2.3. a)y = ———; 6)y =x+In(x*-1).
(x+1)

3aBnanusa 2.4.

3aBaanusa 2.5.

3aBaanuga 2.6. z=e

z=arctg(xy’),

_xPoy?

z=x-2xy+y*+1.

M(2; 3),

(4x°+)°).
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BAPIAHT Ne24
3MICTOBUH MOJYJIb 1

-4 2 1 2 -8 4 4
3aananna 1.1. A= 9 7 A, B=-1 u 5, C= -8 .
-4 8 -3 9 -6 2 1
5 9 -4 -3
Bagpamnst 1.2. 2 ! -1 5
8 -9 3 -6
2. 0 5 7
—2x,—5x, +x;, =20 x, —2x, +3x, =14
Bappannsa 1.3.  a) —5x, +x,+3x,=-4; 6) 2x +3x,—4x, =16,
4x, +2x, —3x, =8 3x, —2x, —5x, =-8
3 0 7
2 -1 3
3aBaannsn 1.4. X 01 0 = .
1 2 4
1 0 2

4x, +6x, —x; —5x, =0;
3aBaanns 1.5. 2x, +2x, +13x, —8x, =0;
X +2x,—-7x;+x, =0.

3apmannsa 1.6. a=3i—j+ 2k, b=-i+5j—4k, c=06i—-2j+ 4k
a) 4a, —7b, —2c; 0) 6a, —4c; B) —2a, 5b; 1) a, c; n) 6a, —7b, —2c.

3aBpanna 1.7. a=(-2,5,1),b=3,2,-7),¢=(4,-3,2),d=(-4,22,-13).

3apnanns 1.8.  A1(3;-4:4), Ax(5;:—7;—1), A3(8;12;0), As(3;-9;6).

3aBaannsa 1.9. A(-2, —-6), B(-3, 5), ' C(4, 0).

3apaanns 1.10. Yepes Touky nepeTuny npsmMux 2x—5y—1=0 1 x+4y—7=0
MIPOBECTH MPAMY, IO JUTUTH BIAPI30K MK Toukamu A(4, -3) 1 B(-1, 2)

y BIJTHOIIIEHHI A= 2/3.

3apnanns 1.11. 3HaliTH JOBXKMHY MEPIEHAMKYISAPA, OMYIIEHOTO 3 TOYKH
M(-2; 3; —5) na mnomuny x+2y+5z—1=0.

1

3aBnanna 1.12. p= m.
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3MICTOBHUI MOJYJIb 2

3apaanusa 2.1.

. x’—=5x-14 o 3x2+11x+10 . 14x* +3x
a) lim———— 0) lim ——————; B) lim —————
=7 2x°—=9x-35 =>-2 x*—=5x+14 = Ix"+2x+1
D) fim BT 1) Tim 27573 o) lim_2=Yx
= 2x?—5x+3° - x-16 4 \J6x+1-5"
—2x 6x
. 3x+4 . 3-4 )
K) lim = ; 3) lim Al i) lim ! o8 dx
x> 3x - 2—x =0 xsinx
3aBaanusa 2.2.
a)
4 7 7 2 1g*(x—2)
=8x  ————+4x? =3(x-8) ————— == -
d x x* 4 ( ) 1+3x—4x’ lg(x+3)

y=2arcctg’x

y =4/(x+1)" arccos 3x

y=th*7x arccosx’

2 _ : 24
yzs’CJ;# y:% y = cig’4x arcsin/x
2log,(4x—7) fx—l "
:(;_’_—3)4 y= x+1arcctg(7x+2) y=(tg7x’ )"+

y=_(ctg(Tx+ 5))”’3"

=D a-7)

y=(B3-x)cosdx

Y(x+2)
0)
x=e
y = Incos(5x) (x*=y’)=3xp £2
Y om
_ 3x* =7x-16

3aBaanns 2.3. a)y 5 ;
x°—x—6

3aBnanua 2.4. z=%x3+x2—3y2—3.

3aBaanns 2.5.  z=2x+yx—4y, M(2;2), si6;-8}.

3aBnanna 2.6. z=2,x*+y’ -1
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BAPIAHT Ne25
3MICTOBUH MOJYJIb 1

4 6 -5 -2 1 -6 —4
3aBnanns 1.1. A= 6 -7 , B= 9 3 , C= 3
9 A 0 u 0
4 -7 5 -8
3apaanns 1.2. 37 10
-5 -8 2
-3 6 1
4x, —5x, +x; =-3 3x, +4x, —2x;, =11
3aBaannsa 1.3.  a) x, +x,-5x,=—6 ; 0) 2x,-x,-x,=4
—4x, +2x,+x,=5 3x, —2x, +4x, =11
0 1 001 1 0 3
3apaanusa 1.4. X 01 0 = )
1 0 5 2 0
1 0 0
=2x,=2x, +4x,—x, =0;
3aBaanns 1.5. 5x,—2x, =3x, +3x, =0;
3x,—4x, +x;+2x, =0.
3aBaanus 1.6. =-3i—5-5KkK,b=2i—4j+8k,¢c=3i+7j— k.

a) 2a, —b, 3¢; 6) —9a, 4¢;B) 5b, —6¢;r) b, c; 1) 2a, 5b, —6¢.
3aBpanna 1.7. a=(3,1,2),b=(4,3,-1),¢=(2,3,4),d= (14, 14, 20).
3apaanns 1.8.  Ai(—1;-8;6), Ax(4;—6;5), A3(3;7;10), As(2;4;-9).
3apaanns 1.9. A(-7,-2), B(3,-8), C(—4, 6).
3aBnanns 1.10. Bigomi piBHsSHHS JBOX cTOpiH pomba 2x—5y—I1=0 1
2x—5y—34=0 Ta piBHAHHS OJHI€] 3 Horo giaronaneit: x+3y—6=0. 3naiitu
PIBHSIHHS IPYTOi JlaroHall.

3apaanns 1.11. Cxknactu piBHSHHA IUIOIIMHU, 110 HTPOXOAUTH Yepe3 JIHIIO
NepeTuHy IiomuH x+2y+5z—1=0 1 3x+3y—z+4=(0 T1a uyepe3 TOUKY

K(-3;2 4).

3apnanns 1.12. p = 4(1—sino).
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3MICTOBHUI MOJYJIb 2

3apaanusa 2.1.

2 _6x— 2 _ _h.2 4
2) lim3x2 6x 45; 6) lim 2x 4 ; B) 1 x—2x 2+5)i1 ’
=5 2x° —3x-35 =>-23x"+x-10 = 243x"+x
4 2 _ 2 3
) lim 3x 3+2x 8; 1) lim 4x 310x+7; e) lim>™ 27 ;
x—- 8x° —4x+5 x> 2x° —3x 3N3x—x
) lim 2x—1 : 3) lim 1-2x ; i) lim cos 5x—zcosx
> 2x+4 > 3-x x>0 4x
3aBaannsa 2.2.
a)
5 1 3 1
=8x——+——4x* = J(x+1) = ctg — arccos x*
7 xtox 7 4x-3x" +1 ( ) reas by
y=lg(x—3) arcsin®5x | y=1g’x arcctg3x y =cthdx’ arccos2x
V52 —x+1 _ch*(4x+2) _cos*(7x-1)
r= > arcctgx’ lg(2x+5)
_ 3log,(2x+9) Tx—4 .5 Joosx
(x=7) y= ) arcsin(x” +1) v = (arccosx)

Vx=3(x+7)

y = (sh(3x = 7))« y= y =x"arcsin+/In x

(x—4)’
0)
. x=e" +cos8y
y=— (e +1)(e’ +1)=2 o1
+1 = gt- =
X y = arcctg 7
x’ -8 2 —x
3aBnanna 2.3. a) y= Y 0) y=x"e .
X
3aBnanns 2.4. Z=%x2—xy+§y3+4.
3appanns 2.5.  z=In(x’-7), M(2; 1),  s{3;-4}.

3aBaanus 2.6. z=(2x—x°) (2y—7°).
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BAPIAHT Ne26
3MICTOBUH MOJYJIb 1

1 0 4 -5 2 3 1
3apmanna 1.1.  4=4 3 -3, B= 4 8 -2, C= 3
2 -6 4 0O 1 7 -3
1 -4 7 8
3aBnannsa 1.2. 35 2 -9
-1 0 5 6
-3 6 -4 2
X, +5x, —6x; =-15 5x, —x, —2x; =1
3aBmanns 1.3.  a) 3x,+x,+4x, =13 ; 0) 3x,—-4x,+x,=7 .
2x, =3x,+x;, =9 2x, +3x, —=3x; =4
1 0 1
1 00 01 0
3apnanna 14. X 0 0 1 = .
52 3
010
1 8 -2

3x, +5x, =3x; —x, =0;
3aBaanua 1.5. X, — X, +3x; +4x, =0;
2x,+6x, —6x;, —5x, =0.

3aBnannsa 1.6. a=-3i—j+7k,b=i-5k, c=6i+4j—k.
a) —2a, b, 7¢c; 6) 5a, —2c; B) 3b, ¢; r) a, ¢; 1) —2a, 3b, 7c.

3aBpannn 1.7. a=(3,-1,2),b=(-2,4,1),c=4,-5,-1),d=(-5,11,1).

3apnanna 1.8.  Ai(1;3;-6), Ax(5:—7;2), A3(0;2;-55), As(6;3;—1).

3agnannsa 1.9. AQ3, -4), B(5,-7), C(-4, 7).

3apnanns 1.10. Ckiiactu piBHSAHHS OPSIMOi, IKa IPOXOJUTH Yyepe3 TOUKy A(2,
6) 1 yTBOpIOE 3 OCSIMHU KOOPJMHAT TPUKYTHUK, SIKHA 3HAXOAUTHCS Yy

JpyTii 4BEPTI 1 MA€ TUIOMLY 3 KB. OJI.

3ananns 1.11. Ckiiactu 3aranbHe piBHAHHS IUIOIIMHU, 1110 TPOXOJUTH TOUKY
A(3; —4; 1) mapanenbHO KOOpAWHATHIN MomuHI Oxz.

3aBaanns 1.12. p = 3(1+cos20).

82



3apaanusa 2.1.

3MICTOBHUI MOJYJIb 2

. X =5x+6 . 2x7 +11x+15 . 3x’=5x7+2
a) lim————— 0) lim ————; ) lim 3 >

-2 x°—12x+20 >3 3x +5x-12 = 2x  +5x"—x
r) lim x’—2x+4 2) lim 2x° +3x-5 o) lim xex-12

- 2xt43x7 417 o Ixd=2xr+1° =3 \[x—2 —Jd—x

—3x x+1

%) lim xrd o lim 23 i) lim. Cojgx

- x+8 x> Sx+7 =0 3x
3aBaannsa 2.2.

a)
_arcsin23x

y=4x’ —%+i+3x
X' x

y:i+‘%/(2x2 —3x+1)
x—4

Jihx

y =log,(x+3) arccos’ x

y =+/(x—2) arctg 3x

y =cth3x arcsin® 2x

2

e _log,(3x+7) S
y —m —tg ix y= tg\/; arcctg 3x
lg(x* +2 - :
= —g((;c+ ) 4x) 83 arccos(x” —5) y = (ctg7x)"
/ 3
y = (ch(2x —3))¢*™ y= al +10(x5 8 y=e " sin3x
(x-1)
0)
x =1In(7¢* +2¢)
— 1 5 22 2
y—tgx—gctg 3x X +y=a’ y= 1+1¢
1-7
x—1"° 2
3aBpanns 2.3. a)y= — ; 0)y=xe " .
X
3apaanus 2.4.  z=x’+5x)°+7x.
3apaanns 2.5.  z=4x*+2x%7, M(-1;2), s{4-3}.

3aBaanus 2.6.

z=xy*(I-x—).
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BAPIAHT Ne27
3MICTOBUH MOJYJIb 1

7 2 6 u 53 3
3aBaannsa 1.1. A= -3 -1 A, B=-7 2 1, C= -4
8 5 8 -9 4 3 1
-1 8 -2 1
3appammn 1.2, |° 3 -2 7
1 9 0 3
2 -7 -6
4x, —x, =6 2x, +8x, =7x;,=0
3aBaanna 1.3.  a) 3x, +2x, +5x, =-14; 0) 2x,—5x,+6x,=1.
x, —3x, +4x, =-19 4x, +3x, —x; =17
3 -3 -6
3aBaannsn 1.4. X 4 s = 1 2.
3 4

7x,+3x, —=5x;+2x, = 0;
3aBnanns 1.5. 6x, —4x, +x; =3x, =0;
5x, —3x, +5x;—2x, =0.

3apnanna 1.6. a=-3i—j+5k, b=2i—-4j+6k, c=i-2j+3k
a)—3a, 4b, —5¢; 0) 6b, 3¢; B) a, 4¢;r) b, ¢; 1) —3a, 4b, Sc.

3apnannsn 1.7. a=(4,5,1),b=(1,3,1),c=(-3,-6,7),d=(19,33,0).
3aBnanna 1.8.  Ai(6; 2; —4), Ax(0; —6; 6), A3(5 ;—8;-3), A4(-5;9;-7).
3aBnannsa 1.9. A(7,-8), B(5, 4), C(-3, -9).

3ananns 1.10. 3Haiitu Touky E mepetnHy mMejiaH TPUKYTHHKA, BEPIIMHAMHU
skoro € Touku A (=3, 1), B(7, 5) ta C(5, -3).

3apaanns 1.11. Cxknactd piBHSHHS IUIOIIMHHU, IO IPOXOIUTH uepes
cepenuHy BiApi3Ky AB mnepneHauKyiaspHO [0 LBOrO BIAPI3KY, SKILIO
AL 4 7), B (2;-355).

3apnannda 1.12. p = 3cos2¢.
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3MICTOBHUI MOJYJIb 2

3apaanusa 2.1.

‘ 2 9y ' 2 _ g2 A5
a)ln{lszx2 x35; 6)hm2)§ I1x 6; B) li 455x 3x’
=>-52x"+11x+5 =63x° —20x+12 = X" +6x+8

Tx’ —2x+4 . 2x—13 . Ax+20-4
r) li ; lim ————; e) lim ————;
) == 2% +x-5 2 = x'=3x" -4 ) =4 x4 64
. 1+2x C . 3x-1 7" _ l-sinx
K) lim ; 3) lim ; 1) lim 5
= 342x - 2x+5 =712 (72— x)
3aBaannsa 2.2.
a)
4 tg?5
y=4x3+§—3 xs—% y= - —3GBx% —x+1)°* _as Or
X X (x—=7) cth x
y=2arctg’4x y=3/(x+4)” arcsin 7x> y=th’3x arcctg\/;
y ecos3x ln3x ) 32 2 ,
= = = X arccos2x
(2x+4)° 4 ctg(x—3) e
3In(x* +5) x—
=—— =14 arctg(3x +2 = (sh 5x)“&0+?)
(x_7)3 x+5 g( ) y ( )
4 Sx=2) (x—
y = (th(71x—5))™"*? y= (¥=2) (f D y = x+/arcsinx
(x+3)
0)
. . x=3(1-1)’
_1 3 y
y—zln(l+x) 2(1+X) yzx:ex _ COS6t
N3t+1
4
3apnanns 2.3.  a)y=-——; 6) y = In(x* + 4x);
x p—

3aBnanusa 2.4.

3aBaanusa 2.5.

3aBaanuga 2.6.

z=xy°>+2x7+3y.
z=Iln(x’y + 6x), M(1; 1),

z=x3+y—15xy.
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BAPIAHT Ne28
3MICTOBUH MOJYJIb 1

5 -4 6 7 =5 1 8
3aBaannsa 1.1. A= -8 -3 A, B=-2 u 4, C= -1.
-9 0 1 6 -8 -2 3

8 —4 5 —4
11 -2 -7
3 0 10 -5
4 6 1 -1

3apaanusa 1.2.

5x, +2x, —4x;, =-16 3x, +4x, +x;, =2
3apaannsa 1.3. a) x, +3x;,=-6 ; 0) X, +5x,-3x;=4,
2x, =3x, +x;, =9 2x, —x, +4x; =5
1 1 2 4 -1
3aBnanns 1.4. 1 00 X=7 -6.
31 1 4 -2

x, +4x,+2x,-3x, =0;
3aBnanns 1.5. —4x, = 7x, +2x;—x, = 0;
3x, +3x, —4x; +4x, =0.

3aBnanna 1.6. a=4i—-5j—4k, b=15i-2j,c=2i+4j-3k
a) a, 7b, —2¢; 6) —5a, 4b; B) 8¢, —3a; 1) a, ¢; a) —3a, 4b, 8c.

3apaanns 1.7. a=(1,-3,1),b=(2,4,3),¢=(0,-2,3),d=(-8,-10, 13).
3aBnanna 1.8.  Ai(1;-6;-2), Ax(5; 4;-7), A3(1;-2;9), As(6;-2;1).
3apaanns 1.9. A(7,-5), B(-9, 6), C(-3, 0).

3ananns 1.10. 3anucatu piBHSHHSA OPSIMHUX, IO MPOXOASITh YEPe3 TOUKY
A(—1,1) mixg kyrom 45° o mpsimoi 2x + 3y=6

3apaanns 1.11. 3HalTH BeIMYMHU BIAPI3KIB, K1 BIJCIKAE HA OCSIX KOOPJIUHAT
IJIOIIMHA, 110 MPOXOIUTh Yyepe3 Touky A(2; —3; 3) mapasienbHO IIIOMMHI

3x+y-3z=0.

3aBnannda 1.12. p = 2sin3¢.
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3MICTOBHUI MOJYJIb 2

3apaanusa 2.1.

. 2x” +15x -8 . X' +2x-24 . 5%’ =Tx"+3
a) lim———; 0) lim————; B) lim————;
>83x° +25x+8 =>-62x" +15x+18 > 242x—x
F) Tim 4x° +5x* =3x . ) lim 2x* =3x+1 &) lim 3x*-2
= 3x7+x-10 ’ oo x4 2x7 457 =0 \f84+x-3"
3)(,‘ x=2 x S5x
’K) lim ; 3) lim ; 1) lim (7/2-x)tg x.
x> 3x4+2 ) - 2-10x ) x%ﬂ/z( ) g
3aBaannsa 2.2.
a)
s 5 \/—3 2 7 10 o s
y=4x ———\Ix"+— | y=4/(x-4) ———— | y=2%arctg’3x
X X 3x° =5x+1
y=In(x-4) arcctg*3x | y=arcsin’ 4x ctg3x y =sh*3x arccos5x*
et tg*5x arctg*5x
po Ly 8'5x y = aretg’sx
(B3x-2) In(xs +7) th(x+3)
4log,(3x-5) 3x—4 s
STl | 7T e@ae) |y (g 00
4 3 _ 5
y=(ch(Bx+2))* | y= VoD (r=2) y=x"sinx’
(x=3)’
0)
y 1 2,y 2y x=4/(1-¢)’
= 5 X"+ 2xy + =2x;
VInx yry y=t e—7t2

3aBmanns 2.3.  a) y=x-Vx%; 0)y= e
Bapaanus 2.4.  z=x’y-3)°+4x.

BaBpanns 2.5.  z=arctg(x?), M(2;3),  s{4-3}.

2
BaBaanHs 2.6. z=4—(x’+y?) 3.
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BAPIAHT Ne29
3MICTOBUH MOJYJIb 1

4 -2 =5 2 1 -6 -5
3apnamnsi 1.1. 4= -6 7 3, B=-6 -3 4, C= 7
A -8 1 u 0 3 8
7 -1 5 -8
3aBaanns 1.2. 5.2 0 3
-8 2 —4
-3 6 9 1
X, +4x, —x, =-9 2x, = 3x, +2x, =5
3aBnanna 1.3.  a) 4x, —x,+5x;=-2; 0) 3x, +4x,-7x,=2.
3x, = 7x;, =6 5x, +x, =5x;,=9

3 0
3apaannsa 1.4. x 51 0=9 4 0.
0

3x, +4x, —5x;+2x, = 0;

3aBaanua 1.5. 7x, =X, +2x,+3x, =0;
4x,—5x, +7x; +1x, = 0.

3apaanns 1.6. a=-9i +4k, b = 2i — 4j + 6k, ¢ = 3i — 6j + 9k.
a) 3a, —5b, 4¢; 6) 6b, 2¢; B) 2a, 8c; 1) b, ¢; 1) 3a, 6b, —c.

3agnanns 1.7. a=(5,7,-2),b=(3,1,3),c=(1,-4,6),d=(14,9,-1).
3aBnanna 1.8.  Ai(—1;8;-5), Ax(—4:6;5), A3(2;-7;9), As(2;—4;-9).

3appanns 1.9. A(7,2), B(-3, -8), C(—4, 8).

3agnanns 1.10. 3amano piBHsSHHS BuUCOT TpukyTHHka ABC: 2x—3y+1=0,

x+2y+1=0 1 xoopauHaTtu ioro BepmmHU A(2, 3). 3HAUTU pIBHSHHSA
ctopid AB ta AC TpUKyTHHKA.

3apnannsa 1.11.  JloBectu, 1o npsama X;Fl =2 +11 _z73 napajsenbHa TUIONIHHI
_ x=2 'y z—4 . .
2x+y—2z=0, a npsama =TT JICKUTH B I[1M IIJIOIIMHI.
3 1.12 —2
apaannga 1.12. = .
A P~ 2 cos )
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3apaanusa 2.1.

3MICTOBHUI MOJYJIb 2

. 3x*=2x-40 . x —2x—4 . 4xT =2x+1
4 x°=3x—-4 =>2x —11x+18 = 2x +3x"+2
2 3
) lim 2x 4+10x 11; 1) lim jc 81 ’ e) lim\/gjx 3;
== 3x"=2x+5 = 3x"+4x+2 =0 x4+ x
x 34+x 7
K) lim — ; 3) lim ; 1) lim+.
= x—1 - Ox-4 *-0 8in X +sin 7x
3aBnanusa 2.2.
a)
3
yzz+i3—5x3—2x6 y= ! - —V8-5x+2x y:—th
X x (x+2) arcctg 5x
y=lg(x+3) arcctg®5x | y=e " arcsin2x y=sin’3x arctg\/;
Nx?=3x— 1 +4
=YX T 33x / y:%ﬁ) y =cth’4x arcsinx’
e~ cos” x
2In(2x” +3) 2_ ,
= =6 arcsin2x y= (cth/x)*"+
(x=7)" x+1
‘ { (x_l)5 _
y=(n(7x+4))* = y=2%"
Y 42 (x=5)
0)
.1 x=arctg(Rlt+e™")
y =arcsin—— Jx =y =+a
i Ay y=(7t-5)" JInt
2 v Inx
3apaanns 2.3. a)y-=>__* . 0)y=—F.
)y x*=2x ) \/;

3aBnanusa 2.4.

3aBaanusa 2.5.

3aBaanug 2.6.

z=20°+5y°x-7y,

z=4x3+5xy°-7x.

M(2; 2),

z=x*+xy+y’+ 1.1

Xy

&9

s{6;-8}.




BAPIAHT Ne30
3MICTOBUH MOAY.Ib 1

2 1 3 7 0 5 -1
3aBaanns 1.1. A=5 A 2, B=u 3 -7, C= 3 .
8 2 -9 2 9 1 -6
1 0 5 -7
3aananna 1.2. 4 -6 -2 5|
-1 -3 4 1
0 8 -4 9
Tx, +4x, —x; =13 4x, —9x, +5x; =1
3aBnanns 1.3. a) 3x,+2x, +3x, =3 > 0) Tx, —4x, +x, =11 -
2x, —3x, +x, =—-10 3x, +5x, —4x, =5
I 0 O 1
3apmanna 14. 0 -1 0 X Ol
0 0 1 Lo -3 0

3x,+7x,—2x,+x, =0;
3aBnanns 1.5. x, +6x, =7x; —3x, =0;
2x, +x, +5x, —2x, = 0.

3aBnannsa 1.6. a=>5i—-6j—4k, b=4i+8j— 7k, c =3j—4k.
a) 5a,3b,—4c¢; 0)4b,a; B)7a,—2¢; 1) a, b;n) 5a, 4b, 2c.

3agnannsa 1.7. a=(-1,4,3),b=(3,2,-4),c=(-2,-7,1),d=(6,20,-3).

3aBnanna 1.8.  Ai(-5;6;4), Ax(8;-2;5), A3(—7;-3;2), Aas(-5;7;—1).

3anannsa 1.9. A(3,-5), B(-8, 3), C(0, 7).

3ananns 1.10. 3amaHo piBHSHHSA JBOX CTOpIH mapanenorpama: x—2y=0,
x—y—I=0 Ta Touka mnepeTuHy MHoro miaroHaneit M(3,—1). 3nHaliTu

PIBHSIHHS IBOX 1HIIMX CTOPIH.

3agnanns 1.11. 3Haiitu Biactanb Big Touku M(2,3, — 1) no mpsmoi
x=t+l,y=t+2,z=4t+13,

3aBnanns 1.12. p =2—cos2o.
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3aBnanns 2.1.
2) xhﬂn—g x> —3x—4
Tx’ +3x—4 .
2x —5x+1’
4-2x "
1-2x

r) lim

x>

K) lim

X—>

3aBaanuga 2.2.

2x* —2x-40

3MICTOBHUI MOJYJIb 2

; 0) lim

. 5x" =3x+1
B) lim —————;
- 3x +x-5

Jax+1-3

€) lim ;
) x° -8

x—2

COS X —COS> X

1) lim
) 5x°

x—0

a)
y=———+3x —\/x_ y=3/(x-1) + ——— =
xtox 2 —4x+7 |7 arctg(x+2)
y=logs(x+1) arctg’x’ | y=,/(x+5) arccos* x y=cos"3x arcsin3x’
e’ tg*3x 5
= =—F—— =th 5x arcctg(2x—5
4 4x* +7x-5 4 lg(x* —x+4) Y 8 )
41g(3x+7) 243 et
B (x—5)° y=1 x2 3 arccosdx y = (sh3x)""s?
x —
5[ 3
y = (Ig(8x +3))** y= x4+2) - y=5"sinx
(x=1)"(x=3)
0)
x =3(sint —cost)
y=Ig’ x* y= 5xarcz‘gZ 731+2
X =
arcctg ’t

3aBaanusa 2.3.

3aBaanusa 2.4.

3aBaanus 2.5.

3aBaanus 2.6.

_(x-3)7
S 4(x-1)’

a) y
z=4xy-x’+y’+11.
z=2x+2x)3,

z=2x—x)?+5)°+y.

1
o)y=e ",

M(_19 2):
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HaB‘-IaJIBHO-MeTOI[I/ILIHG BHUAAaHH

BUIIIA MATEMATHUKA
Moayas 1 (3M 1, 3M 2). JliniiiHa ajgreopa ra
BEKTOPHMI aHAJi3. JludepeHuiajibHe YUCTICHHS

(GyHKUil 0Hi€I Ta 0araTb0X 3MiHHUX

MeTonnyH1 BKa3iBKH
710 BUKOHAHHS CAaMOCTIMHUX Ta 1HAUBIAyalIbHUX POOIT 7S CTYACHTIB
OIIII 1-ro piBHs BUIIOi OCBITH (0akanaBp) iIH)KEHEPHUX Ta MPUPOJTHHUUUX
cnemiaigbHocTel Beix popm HaBuanHs KHYBA

VYxnanaui: JOJIS Onena BikropiBHa
3ABAPNJIO Ornekciit BitaniiioBuy
KOPOTKMX HOmnist AnarosmiiBHa
PABYYH Onis Bononumupisaa

BurnyckoBuii pegakrop

KoM rotepHe BepcTaHHs

[Tignmucano 1o ApyKy 2023. ®opmat 60x841/16.
VM. apyk. apk. . O0i1.-BUI. apk.
Enextponnuii nokyment. Bua. Ne

Bunasens i BUTOTOBIIIOBAY
KuiBcbkuii HallioHANbHUM YHIBEPCUTET OYAIBHUIITBA 1 apXITEKTYpH

[ToBiTpodnorcekwmii mpocmiekt, 31, Kui, Ykpaina, 03037

CBizI0o1TBO PO BHECEHHS J10 JlepKaBHOTO peecTpy CyO €KTIB
BugaBHUYOi cripaBu JIK Ne 808 Bix 13.02.2002 p.
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